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Kéziratokat
nem küldünk vissza

ZALAVÁRMEGYEI HÍRLAP
Politikai és társadalmi hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

állása után tantiémek alakjában árendát 
szedett.

Ezek a választási erkölcsök elharapóz­
tak az egész országban. Megvásárolhatók 
lettek lassanként a magyar kerületek is. 
Egy kicsit drágábbak voltak a magyar 
kortesek, mint az oláhok, vagy a totocs- 
kák, de illendő árért lehetett kapni voksot 
bőven.

A kerületek ára egyre emelkedett. A 
kapaszkodó ifjú óriások egymásra licitál­
tak s megvették a legdrágább mandátumo­
kat, hogy mint honatyák pezsgőzhessenek 
az orfeumban, kártyázhassanak a klubban, 
pertu szólíthassák a kegyelmes urakat és 
legyen valami foglalkozásuk ebben az 
unalmas életben.

Egyik másik ur beruházásképen vett 
egy mandátumot, mert méltóságos ur, vagy 
legalább is közjegyző akart lenni. Ezek 
voltak a közélet kullancsai, akik beásták 
magukat a piszokba s [megéltek, kövérre 
híztak anélkül, hogy valaha elfáradtak 
volna a munkában, vagy egy önzetlen 
gondolatuk lett volna.

Terjedt a korrupció, a szolgalelküség s 
undor fogta el az embert, ha közelről látta 
azt a konyhát, amelyben a nemzet számára 
a gebulát főzik. És a magyar vakult.

Választási költségek.
A kiegyezéstől számított harminc esztendő 

alatt végigjátszottak a mi államférfiaink a 
választási korrupció egész skáláját.

Eleinte nagyon hamisan játszottak. Sok | 
idő kellett ahoz, amig tisztább hangok is 
keveredtek a választási orgiákba.

Ezelőtt busz esztendővel is emlegettek 
ugyan már olyan kerületeket, amelyek 
nein kerültek pénzbe \ de ritkák voltak, 
mint a fehér holló. Egy két veterán negyven- J 
nyolcas dicsekedhetett azzal, hogy választói 
beérték a hazafias lelkesedéssel, szavazatai­
kat nem pénzért árulták, nem lesték a 
vendéglátást, a potya bort s a kortesek 
uapidiját.

Madarász apón kívül kevés olyan kép­
viselője volt Magyarországnak, akik nem 
pénzért vették a bizalmat, vagy legalább 
is a bizalom megnyilvánulását ne segítet­
ték volna elő egy csomó bankóval. De ezek 
ezután büszkék is voltak e mandátumaikra.
Aminthogy büszkék is lehettek.

Vígan ment a vásár székében hosszá­
ban. Egy oláh kerületet meglehetett venni 
busz akó hígított spirituszért. Ezeket a 
haza szolgálatában nagy érdemeket szerzett 
korifeusok kapták, jutalmul a fejbolintásért.

A főispánnak megírták, hogy ki lesz a 
követ. A főispán kiadta a rendeletet a 
szolgabirónak, a domnu szolgabiró becitálta 
a jegyzőket s kiadta az utasításait, a jegyző 
ráordítozott a dászkálra, aki egy hétig 
tanította, az érdemes szavazókat a jelölt 
nevére. És a választás napján ment min­
den, mint a karikacsapás. Részeg volt az 
egész banda, pálinkától büzlött az egész 
világ, szólt a duda, a vezérek ünnepelték 
a képviselőt, aki talán sohasem látta a 
kerületet s amig a kontójára szavaztak, a 
klubban tarakkozott, vagy ha éppen komo­
lyan fogta fel a hivatását, valami bank
igazgatósági ülésén figuráit s a neve és _______________ _______________

^ kézierő- és turbina-hajtásra, úgyszintén mindennemű tej-

Tisztelte a nagyságokat, a felfújt üres hólya­
got, amely ha elpukkant, nem maradt belőle 
semmi más, mint egy darab rongy, amelyet 
a szemétre löknek.

A közélet megtisztogatását elkezdték 
már bölcsebb és józanabb államférfiaink 
jó idővel ezelőtt. De nehezen ment a munka. 
Mélyre kellett volna nyúlni, gyökeres 
operációt kellett volna végezni. Ettől pedig 
fáztak.

Erősebb kézzel csak Széli Kálmán mert 
belenyúlni a darázsfészekbe. Meg akarta 
szüntetni a kerületek adásvételét. A törvény 
eltiltotta a vesztegetést s korlátozta a 
rettenetesen elharapódzott etetést itatást

Egyszerre azonban nem mertek teljes 
tisztogatást végezni s megállapították, mihez 
van igénye a választónak. A szokásos 
vendéglátást és a fuvart meg kell adni a 
szavazó polgárnak.

A törvény limitálta a voks árát és szankcio­
nálta a visszaélést, amelyet előbb csak tűrt 
az ország.

Ha a közéleti erkölcs szempontjából 
fogjuk fel a dolgot, mihelyt a választó 
szavazatáértéllenértéket követelhet, mihelyt 
feltételhez van kötve az, hogy a szavaza­
tát leadja: a közélet feltétlen és ideális 
tisztaságáról beszélni nem lehet. Hiszen 
tudjuk jól, hogy akárhány szavazó egy kis 
eszemiszomért vonul fel a választás szék­
helyére s amig valaha bankóért tülekedett 
a választási pénztár körül, most az ebéd­
céduláért nyújtja a kezét, mihelyt alkotmá­
nyos kötelességének eleget tett.

A mostani választási harc alatt azon­
ban itt ott, nagyon szórványosan ugyan, 
örvendetes jelenségek merültek fel. A nép 
kezd a tudatára ébredni annak, hogy önma­
gát alázza meg, amikor egy ebédért s 
áldomásért annyira töri magát. Kezdi 
belátni, hogy menyivel szebb az alkotmá­
nyos küzdelem, ha a választók ezrei telje­
sen önzetlenül állnak a zászló alá, bebi­
zonyítják, hogy jelöltjeiket nem egy potya 
ebédért, hanem elveikért választják meg. 
Ébredezik a magyar büszkeség s az áldozat­
készség.

Zalavármegyében a keszthelyi, zalaeger­
szegi és nagykanizsai kerületekben hangoz­
tatták, hogy a választók mondjanak le a 
költségekről; ne igényeljék a szokásos 
vendéglátást s a fuvart; ne okozzanak 
jelöltjeiknek kiadásokat s bizonyítsák be 
ezzel is, hogv elkövetkezett az az idő, amikor 
Magyarország közvéleménye teljesen szaba­
don és őszintén nyilatkozik meg.

Tudjuk jól, hogy a gyakorlatban még 
nem fog valóra válni az eszme. De erkölcsi

ü
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Teljes tejszövetkezeti berendezéseket

Első magyar tejgazdasági gép- és eszközgyár Fuchs és SchMter
Különlegesség:
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hatása nem maradhat el. Lassanként átmegy 
a köztudatba, hogy a választás tisztasága 
nem tűri meg az áldomást sem, a szoká­
sos vendéglátást sem, mert ezek mögé is 
el tud rejtőzni a visszaélés.

Azok az ezrek, amelyeket a választási 
költségek felemésztenek, a nemzet veszteség- 
számláját terhelik s hány önzetlen, tehet­
séges, nagyértékü férfin van leszorítva a 
politikai térről csak azért, mert nem tudná 
a választási számiakat fizetni.

Le a kalappal azok előtt, akik elveket 
szolgálnak s a népet önbecsülésre, polgári
büszkeségre tanítják.

Egy magyar választó polgárnak mindig
van annyi pénze, hogy az ebédjét kifizesse 
a Ézsau lencséstála után nem vágyakozik.

A tiszta választások meg fogják tisztí­
tani a közéletet teljesen s a kufároknak 
nem lesz helye a nemzet templomában.

Nem kell eszemiszom, sem fuvarbér. A 
magyar ember jogaiért hozzon áldozatot s 
a pénz senkit se kvalifikáljon a közbiza­
lomra.

*
* *

A magyar válság alatt Bécsben pangott 
az üzlet. Alig sütött ki a nap, mai fel­
lendült újra az osztrák gyárak sorsa. A 
lapok híradása szerint magyar nemzeti szinti 
szövetekben akkora lett a kereslet, hogy 
a gyárosok nem voltak képesek a meg­
rendeléseknek eleget tenni.

A választások közeledésének hírére az 
osztrák iparosok eszeveszett sietséggel gyár­
tották a zászlóanyagot s a jelvényeket, 
Mert hát a mi örömünkből, diadalunk­
ból is Ausztriának kell hasznot huzni.

El se hinné az ember, ha maguk a 
bécsiek nem dicsekednének vele. A bécsi 
gyárosok elfelejtik, hogy milyen csúfosan 
szerelt le Bécs s hogyan kapitulált a két­
fejű sas. Lekötelező mosollyal tárják ki 
markaikat és zsebeiket a magyar pénz előtt. 
Bolond, aki nem tartja a kalapját, mikor 
aranyeső hullik. Jó pénz az is, amelyre 
nem a kétfejű sas, hanem a magyar címer 
van verve s körirata: bizalmam az ősi 
erényben. Abban az ősi erényben, amely 
emberemlékezet óta Ausztriába hordta a 
pénzt, mivel a Lajtán innen amugyis zsírjába 
fulladt a nép.

Alig néhány hete, hogy a végletekig menő 
harc dúlt a bécsi kéz és a magyar zseb 
között. Harcolt mindenki a módja és tehet­
sége szerint: ki cselekedettel, ki nagy hang­
gal, ki görögtüzzel, ki tulipánnal. A nem­
zet a gazdasági retorsiót tekintette utolsó 
menedéknek az erőszakoskodással szemben. 
Hirdettük a magyar ipar pártolását; bangoz-

2_________ ______________________ ___
tat tűk, hogy hazaáruló az, aki . osztrák 
gyártmányt vásárol; hogy emelni e a 
magyar kéz munkájának tisztességét, a nem
zet jövödelmét. _ ^ ,

És ime a bécsiek maguk kiáltják világgá,
hogy a választási költségek egy részét is 
ők teszik zsebre, mert ők gyártják azokat 
a nemzeti szinti zászlókat, amelyek alatt a 
magyar lelkesedik, örül és tombol az alkot­
mány diadalának. Az osztrák pénzért szíve­
sen dicséri Kossuth Ferenc elveit is. A 
pénznek nincs szaga. Ausverkanf ! Billige
Preise laközelgőválasztások alkalmával tisz­
telettel ajánlja dús zászlóraktárát W ilhelm 
Ungarfresser, Wien. így csúfolja meg 
Magyarországot Bécs az egész világ előtt 
s Így cáfol rá az iparpártolási mozgalomra 
az a hazai nagykereskedő, aki Ausztriából 
szállítja a nemzetiszinü szövetet is.

Már pedig az a zászló osztrák marad, 
ha piros fehér zöld is; ha a negyvennyolcas
eszméket Írják is rá.

Azt mondják, hogy Magyarországon nem 
gyártanak elég zászló szövetet. Nem gyárta­
nak, mert eddig a szükségletet Ausztriá­
ból fedezték; de ha megrendeli valaki, 
majd megkészítik azt a hazai gyárosok is. 
És ha sehol sem kapható, hol van az meg­
írva, hogy zászló nélkül nincs választás.

Dicső dolog a nemzeti trikolor, de már 
a magunk színeiért ne menjünk külföldié. 
Amig itthon nem tudnak elég zászlót 
gyártani, nem kell zászló sem. Tűzzünk 
fenyőágat a kalapunk mellé s megvan a 
választási jelvény.

Polgártársak 1 Egyelőre le kell mondani 
arról, hogy nemzetiszinü függönyt akassza­
tok a választások után ablakaitokra.

Mert azt csak nem kívánjátok, hogy a 
jelöltek Bécsbe hordják a pénzt!

»Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap* _

Zalavármegye uj főispánja.
A múlt héten végre meghozta a hivatalos lap 

a várva várt hirt: Zalavármegye uj főispánját 
kinevezte a király.

Gróf Batthyány Pál, a nemzeti ellenállás leg­
buzgóbb vezére, az alkotmányvódő bizottság 
lelkes elnöke foglalja el vármegyénk főispáni 
székét.

Az alkotmányos kormány megalakulása után 
néhány nap múlva már elterjedt a hire gróf 
Batthyány Pál kinevezésének. Később megcá­
folták a majdnem napról-napra uj neveket em­
legettek, mig végre a kombinációkat a hivatalos 
lap szerdai száma ketté vágta. Zalavármegye 
főispánja mégis gróf Batthyány Pál lett s a ki­
nevezést az egész vármegyében örömmel vették 
tudomásul. A 48-as függetlenségi párt, amely­
hez Zalavármegye vezető férfiainak nagy több­
sége tartozik, gróf Batthyány Pál kinevezésében 
elveinek s küzdelmeinek diadalát látja és üd­
vözli.

Zalavármegye alkotmányos küzdelme gróf 
Batthyány Pál nevéhez fűződik. Amikor a tör­
vényhatósági bizottság a Fejérváry kormány

erőszakoskodásaival szemben az önvédelem szük­
ségét látta, az ellenállás szervezésére s ellenőr­
zésére egy hatvan tagú bizottságot küldött ki, 
amely egyhangúlag gróf Batthyány Pált válasz­
totta" elnökévé. Ebben a tisztében bizonyította 
be nagy agitatoriua képességét a lelkesedésével, 
az alkotmányos szabadsághoz a a vármegye ön­
kormányzati jogához való törhetetlen ragaszko­
dásával irányított* és folytonosan fokozta a vár- 
megye hangulatát.

Azt a nagv átalakulást, amelynek küszöbén 
áll Magyarország közélete, a kormány kineve­
zése jelezte első sorban. Kossuth, Apponyí, Po- 
lonyi miniszteri kinevezése nem csak kormány- 
változást jelentett, hanem egy teljesen uj irányt, 
amelyet az uj főispánok vannak hivatva a vár­
megyék életébe átvinni. A vármegyék uj főis­
pánjai azok közül a férfiak közül kerülnek ki, 
akik folytonos harcban állottak az előbbi kor­
mányokkal, akik heves ellenségei voltak a kn- 
marilla politikának s nemzeti iránnyal és tarta­
lommal akarták megtölteni a közéletet.

Rövid idővel ezelőtt még szinte lehetetlennek 
látszott, hogy ez a tábor diád ilt arathasson s 
kezébe vehesse az ország kormányzását, a vár­
megyék vezetését. És ime, az opportunus poli­
tikát, amelyet a változhatatlanoknak hitt viszo­
nyokba való beletörődés, a csendes megalkuvás 
jellemzett, a legradikálisabb nemzeti irány váltja 
fel. A negyvennyolcas eszmék hívei vezetik1 az 
országot s a hősök és vértanuk utódai, a kama- 
riila által forradalmároknak tartott elődök iva­
dékai lesznek a király tanácsosai.

A főispáni kinevezésekben is az uj irány jut 
kifejezésre.

Nem a centralizáció Ilivel, hanem autouomikus 
érzelmű férfiak kerülnek a vármegyék élére, akik 
féltékenyen őrizték eddig is az alkotmánynak 
ezt az ódon bástyáját, amelynek viharedzett falait 
meg keli erősíteni az ellenállásra.

Uj rendszer, uj irány, uj férfiak ideje kezdő­
dött. Erőteljes radikális nemzeti irányzat első 
napjait éljük.

Ée ha erre az irányzatra szükség volt a politiká­
ban fokozottabban szükség van a gazdasági ée 
társadalmi téren. Az elernyedt, megalkuváshoz 
szokott nemzedéket vissza kell vezetni apáink 
hagyományaihoz, amelyeket elhomályosított a 
kozmopolitismus télé hajló lanyha társadalmi 
élet.

Az uj rendszer csak akkor í g igazán áldást 
hozni, ha újjászervezi nem csak a parlamentáris 
és politikai életet, hanem regenerálja az egész tár­
sadalmat, betölti azt a nemzeti eszmék kultu­
szával; megerősíti az ingadozókat, támogatja a 
gyengéket s megbünteti a bűnösöket.
' Hosszú évek óta érezte ez a sokat zaklatott 

ország, hogy gyökeres reformokra van szüksége 
mindeu téren. Az eszközöket és módokat sokan 
keresték. Egyik a végi, kitaposott nyomokon 
haladt, a másik uj utat akart törni. Hosszú 
küzdelem és sok megpróbáltatás árán eljutot­
tunk történelmünk egy uj fejezetéhez, amelyet 
más kezek Írnak, mint az előbbit. Az egész 
ország bizik ée remél, hogy ez a fejezet fénye­
sebb lesz, mint az elmúlt évtizedek története. 
A lelkekben összegyűlt keserűséget felváltja a 
szebb jövő reménye.

Sokat vár az ország az uj kor fórfiaitól, mert 
sok volt a múlt bűne és sok a jelen baja. 
Örömriadalial fogadja uj vezetőit, akiknek a 
múlt küzdelmeiért igazat adott a jelen s en­
gedje a magyarok Istene, hogy a jelen munká­
jáért adjon nekik igazat a jövendő is.

1906. április 29.

Értekezlet a villamvilágitás ügyében.
A villamos világításra vonatkozólag Zalaeger­

szeg város s a Ganz és Társa cég között kötött 
szerződés előnyös megváltoztatása iránt indított 
mozgalom a múlt héten nagyobb arányokat öltött

-UrV.*£bReggeiizés elölt fél pohár
Schmidthaner-íéie radio-aktiv =

keserűviz, az elrontott gyomrot 2—3 óra 
alatt teljesen rendbe hozza. =

Használata valódi áldás gyomorbajosoknak és 
székszorulásban szenvedőknek.

Csodálatos gyógyerejét az igmándi víz raülum-tartaimának köszöni, amely tudományos alapon egyedül ezen forásban lett jfelfedezxe, 
miért is bevásárlásnál össze nem tévesztendő a közönséges keserűvizekkel. Főszétküldés a forrástulajdonos: Schmidthauer LajOS 
gyógyszerésznél Komáromoan. Kapható Zalaegerszegen Raszter Sándor gyógyszerésznél, Gyarmati Vilmos, Kosztelitz Miksa urak 
fűszeriizietében. Kis üveg 30 f, nagy üveg 50 f. — Az egyedüli természetes keserííYíz, amely kis üvegekben is kapható.
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férfiak ideje kezdő­
im zv:. irányzat első

ükség volt a politiíá- 
van a gazdasági és 
edt, megalkuváshoz 
kell vezetni apáink 
elhomályosított a 

ianvha társadalmi

>r t g igazán áldást 
ik a parlamentáris 
lerálja az egész tár- 
;ti eszmék kultu- 
;ókat, támogatja a 
íöaöket.
a sokat zaklatott 

okra van szüksége 
és módokat sokan 
aposott nyomokon 
tart törni. Hosszú 
.tatás árán eijutot- 
tejezetéhez, amelyet 
előbbit. Az egész 

ez a fejezet fénye- 
Svtiiedek története, 
rrüséget felváltja a

I kor férfiéitól, mert 
sok a jelen baja. 

szelőit, akiknek a 
dott a jelen a en- 
űry a jelen munká-

tágítás ügyében.
lonatkozólag Zalaeger 
area edg között kötőt 

Íztatása iránt indítói
rvobb arányukat oitot

t 2—3 óra 
3 hozza. **■*
ajodoknak &
nek.
t jfelfedezve,
hauer Lajos 

Miksa urak

Wm

g abba belevonták a városna
ár am -fogy ászt ói t.
‘' .»5-il:én a városháza nagytermében

ccpviselotesvolt, amelyen hatvannál több k „ 
tag. háztulajdonos, kereskedő, iparos stb. vett 
‘;^t \z értekezletet a megjelentek felkérése

majdnem összes 5 Előnyös tétele a keszthelyi szerződésnek az is,
hogy a varos egy évre az üzembérleti szerződést, 

értekezlet kártalanítás nélkül bármikor felmondhatja, míg 
itületi Zalaegerszeg csak a 10-ik óv után veheti ha i

tblytán Bosohán Gyula vezette, a jegyzői tisztet 
pedig dr Berger Béla látta el.
1 jP schán Gyula előadta, hogy az értekezlet 
*é'ja a Ganz gyárral kötött szerződésből folyólag 
7 várost és egyeseket ért károsodás megbeszélése 
a ,muak elhárítására módok keresése. Felkérte

kezelésbe a telepet 20.000 K, 15 év után pedi 
15.000 K kártérítés mellett.

Udvardy Vince után Dr Obersohn Mór szólalt j 
fel. Beláthatja — úgymond — mindenki, hogy j 
a Ganz és Társa cég a bizalommal visszaélt s } 
a képviselőtestületi tagok járatlanságát kihasz- ; 
nába. Ezzel szemben a legerősebb ret-orsiót is \ 
jogosnak tartja. Minthogy a szerződés felbontása

Ed várd v Vince képviselőtestületi tagot, hogy a f most már a városnak módjában nem áll, a tár- 
- erződésre vonatkozó észrevételeit terjessze elő. \ sadalomnak kötelessége a hibát rcprralni. Indir.- 

S Udvardy Vince a villamos világításra vonat- \ ványozza, hogy a társadalom alkalmazza a gyár- 
/j.!fr y/ város által kötött szerződés előzőié- ] ral szemben a iegmoderneob fegyvert: a sztrájkot, 

p t ismertette s azután áttért annak a Kőszeg i A Ganz és Társa cégnek reputációjára is ken 
2 Keszthely városok által ugyancsak a Ganz és ] adni b hiszi, hogy ezzel a nemcsak anyagi, hanem
Társa'céggel kötött szerződésekkel való össze- ----^ a vám« sérelmeit orvo-
hasonlítására. A városi képviselőtestületnek egy 
tekintélyes kisebbsége teljes erejével küzdött,
hogy a város a szerződést a Ganz gyárral meg­
kösse. Nem elvi, hanem formai kifogása volt u 
kisebbségnek az ellen, hogy egy 300 ezer koronás 
Üzlet a konkurrencia kizárásával megköttessék. 
V többségnek nem akar szemrehányásokat tenni, 

mert meg van arról győződve, hogy az teljesen 
jóhiszeműen járt el, miután a Ganz és Tsa cég­
ben olyan szerződő felet látott, amely jó hírne­
vével biztosítékot nyújt arra nézve, hogy a város 
érdekei megóvatnak. Tudja, hogy több képviselőt 
a szakértőként szereplő Hollós műszaki tanácsos 
fejtegetései s rábeszélése bírtak rá a szerződés 
pártolására.

A város tehát a szerződést megkötötte s a

morális értékű fegyverre! a város sérelmeit orvo­
solni lehet. Azt indítványozza, hogy az értekez ­
let mondja ki, miszerint addig, amig a sérelmek 
orvoslást nem nyerne a vidám világítást senki
igénybe nem veszi; azok sem,

kisebbség által beadott IciiCübezést u vaimeg ve 
elutasította. Később azonban mindazok, amiket 
a fellebbezők felhoztak, sőt ennél is több, bebi­
zonyosodtak, amit. igazolnak a Ganz cégnek 
Kőszeg és Keszthely varosával kötőtt. szerződősei.

Ezután ismertette a kőszegi és a zalaegerszegi 
szerződések közti eltéréseket. A szerződés szövege 
egyébként teljesen egyezik, csak a számadatok­
ban van eltérés.

Kőszeg város 220 drb 16 gycriyafényü izzó­
lámpáért s 12 drb 1600 égési óráju 10 ampéres 
ívlámpáért fizet évenként 6000 koronát; Zala­
egerszeg pedig 250 drb izzó és 8 drb 1200 égési 
óráju ívlámpáért fizet az első öt évben 6000 s 
a 6—20-ik években 8000 koronát. A lámpák 
számát és égési idejét tekintetbe véve s az ív­
lámpákat izzólámpákra átszámítva, Kőszeg 380 
drb izzólámpáért kevesebbet fizet, mint Zala­
egerszeg 330 lámpáért.

A közhasználatú épületek világítására felhasz­
nált áram árából Zalaegerszeg 20°/0, Kőszeg 
30°/0 engedményt kap. Az erőátviteli célokra 
felhasznált áramot Zalaegerszegen 10°/0-kal, Kő­
szegen l5°/0-kal adja olcsóbban a vállalat.

Zalaegerszeg városnak a telep jövedelméből 
a Ganz cég az első öt évben semmit, 6 20 évig
20%-ot, 10—20 évig 50%-ot ad j Kőszeg város 
pedig az első öt évben 30°/0-ot, a következő 
években 50°/0-ot kap.

Ha a lámpák szaporíttatnak, Zalaegerszegen 
egy féiéjjeli izzólámpa 25 ív, Kőszegen 20 K ; 
egész éjjeli izzólámpa 40 K, Kőszegen 25 K ; 4 
drb 12u0 égési óráju ívlámpa nálunk 1000 K, 
Kőszegen 4 drb 1600 égési óráju ívlámpa 400 K.

Zalaegerszeg város a vállalatnak 20 évi pót- 
adómentességet adott, Kőszeg csak az első évre 
mentette fel a Ganz céget az adó alól.

Kőszegen a telep jövedelmének 10°/0-a s ezen 
kívül még 3500 K felújítási alap képzésére íbr- 
díttatik; Zalaegerszegen pedig felújítási alap nincs.

A központi felügyeletért Zalaegerszegen éven­
ként 3000 koronát, Kőszegen 2000 K-t számít 
le a vállalat az üzem jövedelméből.

Kőszegen a város kijelölheti, hol kivan vas- 
oszlopokat felállíttatni; Zalaegerszegen vasoszlop 
egyá!táljában nincs.

Zalaegerszegen a magánfogyasztók egy he^t owait , 
óránként 7 fii Kr'. Kőszegen 6 fülért fizetnek, j 
Véízül megemlíti hogy Kőszegnek a társaság 600 t 
méter búza. és i drb ívlámpa teljes felszerelő- j
sét ingyen adu. i

A Keszthely várossal kötött szerződés meg ; 
ennél is vlöi.yös 5b, amennyiben a város 24p 
izzó és 12 í 1, Ing áért évenként 5400 koronát: ; 
fizet s a váll ű d a 4-ik évtől kezdve a haszon 
részesedésből 
a várost, hot

akik azt már
bevezették. Akik pedig még be nem vezették, a 

vezetést is mellőzik. Indítvány »zzc továbbá, 
y egy bizottság r.lakíttaasék, amely a mozgal­

mat vezesse s a társadalmi akciót szervezze.
Az értekezlet összes tagjai kötelező nyilatko­

zatot írtak alá, amelyben kijelentik, hogy egyelőre 
villamos áramot nem vesznek igénybe s akin. 
még a berendezést ei nem készíttettek, a neve­
zetest nem fogják megrendelni.

A bizottság tagjaiul megválasztanak : Legáth 
Kálmán, Hajik István, Udvardy Vince, Udvardy 
Ignác, dr Czindor István, Boschán Gyula, dr 
Borger Béla, Faragó Béla, Heincz János, Krosetz 
István, dr Obersoíin Mór, dr Bősenthal Jenő, 
Mondschein Samu, dr Thassy Gabor, 1 ivóit 
János és Vörös Gyűl

A„ _______
koz dot a városban körözték s azt mindazok, 
akik a felszerelést már megcsináltatták s eze­
ken kívül még több mint 200 magánfogyasztó, 
aláírták, tehát a mozgalomban részt vesz az egész 
város.

ránv« szállodában ütötte fel a tanyáját, lassan­
ként elkezdett mozgolódni a város. Délután már 
sűrűimen lehetett látni a z Id tollat n kalapok 
mellett s hordták szét Szemnecz zászlóit.

A jelölt csütörtökön délután meglátogatott 
néhány községet s fél nap alatt sikerűit a 48-as 
hangulatot felkelteni. Nemes .páti, Szepetk, Ist­
ván d, Zulaszentiván legnagyobb része Szemnecz 
záhzíója alá állott. Pénteken délelőtt 11 órakor 
a zalaegerszegi főtéren a programmbeszédet már 
néhány száz választó hallgatta sí nem csak a 
falusiak, hanem a városiak, polgárok, tisztvise­
lők is ki 1 űzték a zöld tollat.

Az összegyűlt néphez először dr KAe Aulai 
ügyvéd beszélt, majd Szemnecz Emil tartott hosz- 
szabb beszédet, amely után ismét dr Kele szólt, 
arra buzdítva a szavazókat, hogy gyakorolják 
önzetlenül polgári jogaikat, mondjanak lo az 
alkotmányos költ ségekről.

Ismerve Farkas József pártjának erősségét, 
nem tartjuk valószínűnek, hogy Szemnecz Ernő­
nek sikerül a mandátumot megkapnia ; a vidék­
ről az mban a hét utolsó napjaiban olyan hire-

z értekezlet által kibocsátott kötelező nyilat-
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Csendes választásokat vártunk a vármegye 
összes kerületeiben. Legfeljebb arra lehetett szá­
mítani, hogy Edényén lesz erősebb küzdelem.
A műit héten azonban négy kerületben is meg­
indult az erősebb akció.

Zalaegerszegen csütörtökig Farkas József egye­
dül állott. A 48-as függetlenségi pártnak régi 
vágya ugyan, hogy a kerületet visszahódítsa a 
néppárttól, de nem akarta megtörni az egyesült 
ellenzéki pártok fogy verb ráta ága t s jemitei 
nem állított. Belenyugodott ebbe a kerület 
a választó polgárok legnagyobb része is. Sokan 
duzzogtak ugyan s nem szívesen láttak, hogy 
küzdelem nélkül vigye el a mandátumot a ke­
rület eddigi képviselője; kerestek is helyben 
jelöltet, de nem akadt vállalkozó. Amikor farkas 
József főispánná való kinevezésének híre futott, 
a zalaegerszegi polgárság Bosnyák Gézát sze­
rette volna felléptetni, majd pedig, amikor lfos- 
nyák Géza a leíenyei kerületben lépett tel, dr 
Thassy Gábort emlegették. A kerület 48-as 
függetlenségi pártjának értekezlete után azon­
ban, amikor Bosnyák Géza magú jelentette ki, 
hoe v miután Farkas József nem lesz főispán, az 
értekezlet tárgytalanná vált, minden eicsen-
dtTudtuk ugyan, hogy Szemnecz Emil, aki a 
kerületet egy ízben már képviselte, puhatoló­
zott a hangulat után, de hogy jelölése elhatá­
rozott dolog, csak a múlt csütörtökön pattant 
ki. Néhány zalaegerszegi polgár s Nemesapati
község választói hivták meg. ,

A nemesapátiak Szemnecz Emilnek mar akkor 
H fanatikus hívei voltak, amikor Skubhcs Je­
nővel, a vármegye egyik legnépszerűbb és tisz­
teit alakjával szemben, néhány napi korteske­
dés után a kerület megválasztotta. _

Szemnecz csütörtökön reggel érkezett Ama-
co-erszegre. Fogadtatására alig vonult ki néhány 

bevonulás is egyetlen bérkocsiuól1)0 1 G'UI’ S II T V.J.. -------- z
álloU, amelynek a bakján egy hatalmas zászlót

Ot ad a városnak és biztosítja lengetett a szói."A 5400 koronáoál ki Nem vol, mellette eem-m hangdat. A„g
tudta valaki, hogy megérkezik. Amint azonban 

t>.' - , „ ,iz. föl Vilmán elterjedt a híre, hogy a
hely városnak' a 4-ik évtől kezdve semmi n »un pártnak ‘jelöltje vau, aki az »Arany Ba­
kerül. r

vesebh nem lehet. Vagyis a közvilágítás K«-/.i

két kaptunk, hogy napról-napra több község 
csatlakozott Szemi^czhez. A varos megoszlik.
Val íszinül g s >kar ;; >gnak
szavazni. A küzdelem már öizonyos, az eséi\ca­
ke 1 azonban előre számolni nem lehet.

Letér.vén erős harc folyik a három jelölt kö­
zött. Tegnapi értesülésünk szerint Bosnyák Géza 
pártja a legerősebb, de Szüliő Géza és^ Dobro- 
vios Milán tábora sem népiden. Ha Boanyák 
Gézának nem sikerül abszolút többséget kapni, 
akkor pótválasztás lesz. Bosnyák nemcsak a le- 
tenyei függetlenségi érzelmű intelligencia és pol­
gárság, hanem úgyszólván az egész vármegye 
jelöltje. Mindenki érdeklődéssel és feszül’ vára 
hozással várja a letonyvi választás eredményét, 
mert Bosnyák Gézát az egész közvélemény sze­
retné a parlamentben tudni. Zalaegerszegről a 
múlt hét végén az ifjúság több agilis tagja s a 
függetlenségi párt néhány lelkes híve leüt azoic 
a letenyei kerületbe, hogy Bosnyák zászlóját di­
adalra juttassák. A nép hangulata lelkes és 
Bosnyák Gézát mindenüt szívesen fogadják.

Csáktornyán elkeseredett harc folyik a 48-ások 
és a néppártiak között. A 48 as függetlenségi 
párt jelöltje, Ziegler Kálmán kir. közjegyző a 
Muraköz legnépszerűbb férfi a, a vármegye köz­
életének tisztelt alakja. A választókerület nagy 
lelkesedéssel jelölte, jelöltségét az országos füg­
getlenségi párt vezetősége nemcsak szívesen látta, 
hanem — biztos tudomásunk szerint meg­
választatását a pártra nézve is nyereségnek te­
kinti. A koalíció központi bizottsága azonban 
dr Landauer Béla hont megyei ^ aljegyzőt jelen­
tette ki hivatalos jelöltnek, néppárti programmal.

Lan dauert a kerületben nem jól fogadták, rö­
vid idő alatt azonban hangulatot tudott maga 
mellett kelteni s utolsó értesüléseink szerint erős 
pártja van, amelyet a muraközi papok szervez­
tek. Ziegler Kálmán megválasztásában bíznak 
ugyan, de a küzdelem heves lesz.

A két párt hívei sok helyen ellenséges maga­
tartást tanúsítanak s Ziegler pártjának vezető­
sége szükségesnek látta a népet falragaszodon 
figyelmeztetni, hogy a terrorisztikus eszközöktől
tartózkodjék. t

Baksán dr Darányi Ferenc eilen bibrik Ador­
ján háshágyi földbirtoka 48-as függetl nség. 
programmal lépett fel. A kerület csendes, bibrm 
fellépése nem keltett emóciót. Darányi nagy 
többséggel fog meg választatni.

A többi kerületben nincs ellenjelölt, ha csak 
azt nem említjük meg, hogy Keszthelyen rel- 
céder Ágoston szocialista programmbeszédet tar­
tott, de maga is kijelentette, hogy szavazatokra
nem számit. ,, ...

Rendkívül lelkesült hangulat uralkodik a ta­
polcai választókerületben, ahol dr Darányi Ig­
nác földművelési miniszter az egyetlen jelölt. A 
falvak tele vannak zászlókkal s mindenki lelke­
sülten és büszkén ítészéi a kerület nagynevű 
jelöltjéről. A miniszter programmbeszédet ezer­
nyi választó hallgatta végig s Darányi útja di­
adalul volt. Kevés olyan kerület vau az ország­
ban, ahol a képviselő s a nép kölcsönösen úgy 
ragaszkodjanak egymáshoz, mint 1 a polcán. Da­
rányi Ignác más kerület mandátumát nem fo­
gadja el s a nép ellenjelöltet szóhoz sem enged 
jutni. A tapolcai választás nem csak azért lesz 
egyhangú, mert ellenjelölt nincs, hanem mert az
egész kerület együtt érez. 

j C A zalaszentgróti kerületben Eitner /sigmond 
! népszerűsége megingathatatlan. Ellenjelöltje nincs;
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a kerület nagy lelkesedéssel egyhangúlag aján­
lotta fel neki a mandátumot.

A nagykanizsai kerületben gróf Zichy Ala­
dárral szemben szintén nem áll ellenjelölt. Po­
zíciója előbb is erős volt, amióta pedig minister, 
híveinek száma megszaporodott.

Alsólendván dr Nyáry Béla az egyedüli je­
lölt. Ellenjelöltje hir szerint gróf Batthyányi 
Pál lett volna, ha főispánnak ki nem nevezik.

Zalavármegvében a választások legnagyobb 
része holnap * délig lezajlik s talán csak Lete- 
nyén és Csáktornyán húzódik el estig.

Egerszegi krónika.
Irta: Pubi.

Átváltozott arany.
A rendes összeszokott társaság ült együtt a 

Bárányban valamelyik este, mikor nyílik az ajtó
." . 1 11  « Ki znYiuro^.és belép rajta az egyik kültag, a ki a ki mám 

dási ürügyek kitalálásában már bámulatos sike­
reket ért el eddig is.

Kitörő örömmel fogadják a különben is meg 
nyerő fiatalt, de ő bánatos rezignációval, a ka­
bátját le se vetve, se le nem ülve, de még csak 
bort sem rendelve, a következő szivekbe nyilaló 
kijelentést tette :

_ Fiuk gyertek velem keressük meg. Es
hozzatok gyertgyát is, mert nem látunk.

_ Mit' keressünk, hova menjünk és mért
vigyünk gyertyát ?

_ Mert elvesztettem az aranyomat. Most,
hogy akarok haza menni, bemegyek az egyik 
boltba és veszek valamit. Húsz koronával fizet­
tem és a boltos, a mit visszaadott, olvasati au ul 
betettem a nadrágom zsebébe. Az utón eszembe 
jut, hogy megnézem, jól adott e vissza. A mini 
kiveszem a zsebemből a pénzt, az ujj aim közt 
kicsúszik a 10 koronás arany és elgurult. Lát­
tam, hogy hol esett le, azt is, hogy merre gu­
rult, de a sötétben nem bírtam megtalálni. Gyer­
tek velem keressük meg, de vigyünk gyertyát 
is, mert nem látunk.

Az egész kompánia, gyertyástul együtt fel- 
kerekedett és elindult a tett színhelyére.

Az áprilisi esti zord szellő rejtelmes árnyakká 
varázsolta a gyertya lényénél kuksoló alakokat, 
a mint vizsga szemekkel kutatták, hogy hol 
tűnik fel az elveszett arany csillogása. És csak­
ugyan! A gyertyát tartó ifjú, mint egy nagy 
feltaláló üvölt az est csendjébe:

— Megvan!
És felvesz egy pénzdarabot, a mely azon­

ban nem 10 koronás, hanem 10 filléres nikkel 
pénz volt.

Csalatkozva néznek a károsultra és külön­
féle gondolatok kóvályogtak az agyakban. A sok 
közül egyre mindegyik gondolt: arra, hogy ká­
rosultunk józansága csak hiú külszín, melyet 
elnyelt az esti sötétség. De hangosan egy sem 
szólt, mert a károsult kivette összes pénzkész­
letét és megmutatta, hogy a visszakapott pénz­
ből éppen csak a 10 K hiányzik.

Tovább kutattak tehát, annál is inkább, mert . 
megtalálás esetén két liter dörgicsei folyadék j 
volt kilátásba helyezve. (

Es a kutatásnak bámulatos eredménye volt. j
Az egvik kutató, a ki máskor éjjeli időben ] 

szemüveggel sem tudta megtalálni a szél által j 
lesodort kalapját, felvesz egy papiros darabot, j 
a melyről a gyertya világ elé tartva kisült, hogy j 
10 koronás papír pénz.

Dacára a most már biztos dörgicsei élveze- j 
tének, a társaság mégis megdöbbenve néz a ká- j 
rosultra. Hát hogyne! Elveszett arany pénzről 1 
beszél és találnak helyette ugyanolyan értékű 
papírpénzt.

De mivel a pénz mennyisége és nem mine- 
müsége az irányadó, a gyertyát elíujták és győ­
zelem ittasan vonultak vissza a Bárányba.

Ott aztán bámulatos beismerést tett a ká­
rosult.

Rájött, hogy a boltos papírba csomózva adta 
neki vissza a pénzeket és o azon mód oegyurla 
a nadrágjába. A mikor ott az utca sarkán meg 
kivette, hogy megnézze, haragjában eldobta a 
papirost, a miért az ujja közt kicsúszott a 10 
filléres.

Az a 10 filléres, a melyet ő 10 koronás arany- ; 
nak gondolt és a mely nem arany volt, hanem
papir pénz —--------------------- és a mely pa- 1
pir pénz, a többi visszaadott pénzekkel együtt, 
a késő éjjeli órákban örökre elveszett.

A kofák számozása.
Olvastam, hogy a kolozsvári remlarkopitány 

mevszámozlatja a piaci kofákat. Ezáltal akarja 
őket leszoktatni a vásárló hölgykőzbnséggel 
szemben viselt goromba viseletűkről. A „t go- 
rombáskodik, a sértett csak. bemondja a számát 
a közeli rendőrnek, a többi aztán a rendőrség 
dolga.

Ha ezt igy Égerszögen behoznak, müven vi­
lág is lenne akkor? El lehet képzelni ebbő! a
beszédből. z ,

Kása Sára : Aztán leiköm nacacsága, valahogy 
azt ne h igy je ám, hogy mán eztán lakat lesz a 
számon, mikor magával lösz beszédóm. __

A nagysága: Jól van Sára néni,, nekünk ez­
után se lesz egymással bajunk. Én alkuszom 
tovább is, ha nekem úgy tetszik, ócsáriom is a 
portékáját, ha megérdemli és maga is leadhatja 
a szokott gorombaságait, ha nem nagyon hallom.

— Jaj lel köm nacscsága csakhogy más sora 
van most annak ! Most számot kaptunk a szá- 
jalásra. Aztán ha a nacscságának nem tecoik a 
beszédünk, hát akkor föladnak bennünket.

— Hát egyszerű a dolog: nem kell g< >rom~ 
báskodni!

— Ejnye nacscsága ielköm, őszöm a lelkit, 
ha az csak úgy mönne. Mikor az ember rászo­
kott a jóra, nem lőhet azt elhagyni.

— Dehogy nem, ha büntetés jár vele, majd 
leszoknak maguk arról előbb-uióbb és szépen 
megtanulják az uj rendet.

— Mán azt a kicsit többet nem ! Inkább ne 
is éljek, sehogy ki ne mondjam, a mi a szive­
men fekszik.

— De mit használ ez maguknak, mikor a 
rendőr itt áll, a ki aztán telírja magukat.

— A röndér? No azt lesheti a nacscsága. A 
még ha itt áii, akkor is alszik.

— Jó, jó, de rendnek mégis csak keli lenni.
— Lösz is rönd, ha a nacscságák rendesen 

viselik magukat. Am éjik nacscsága nem szaval 
sokat, csak vásárol és ide adi a pénzt, annak 
kutyabaja lesz ezután is.

— Szép magától!
— A ki pedig soká járattya azt a kipudero- 

zott, körülföstött száját, asztán a szegény em­
ber keresettyit irigy!i, annak majd oda óvassuk 
eztán is az Írást, a ki sok puccoskodó szent 
angyalát...

A nagysága sietve menekül és nem halija a 
többit.

Mi az élet?

i r e ü
I —

A villanylángok báty ad t héfehérje 
S a drágakövek fénye holtra égett...
Egy pálmazugban, rózsák illatában 
Arról beszéltek, hogy mi is az élet ?
— Az élet bare ! A test és lélek harca 
Mondá egy roskadt hajdan délcegférü.
— Gyönyör az élet — mosolyog egy ifjú — 
Már annak, a ki minden titkát érti.
— Csak szenvedés — és köhögésbe fulladt 
A sápadt, beteg aggastyán szava
S egy fehérruhás leánykához hajolva 
Szól egy kis hadnagy: — Az élet maga!
— A hír az élet — szólott a riporter.
— A taps, a babér — méláz a művész. 
Gyémánt gyűrűjén játszadoz a tüzsér,
— Mindez sallang ... az élet csak a pénz 1
— Meddő sóvárgás, nincs se vége, hossza!
A sápadt, ifjú, életunt sóhajt.
— Örök forgása egy rossz gépezetnek —
Szól a bölcs, melyet Isten keze hajt!
— Sír szélén épült vár — úgymond a doktor, 
Egy szőke lányka: — Szép virágos áiom. 
Sóhajt a színész : — Cifra nyomorúság . . . 
Tragédia, a melynek végét várom !
Szói a poéta: Ah a dal az élet!
A vén leány, hogy: Az örök malom . ..
És halkan felsóhajt a háziasszony :
— Lágy mosolyba burkolt fájdalom !

Á zaíaegerszeg városi választó polgárok­
hoz. A választás megejtése körül a szavazás 
megkönnyítése céljából érdekében áll a 
szavazóknak, hogy a választási lajstromban 
a nevük mellett levő folyó számot a város­
háznál a szavazás előtt megszerezzék.

Főispánunk beiktatása. Zalavármegy UJ főis­
pánjának, gróf Batthyány Pálnak beiktatása való­
színűleg e hó 10-ikén lesz. A nap még végleg 
megállapítva nincs, de kétségtelen, hogy a 
május 14-iki közgyűlés előtt u beiktatás meg­
történik s a tavaszi rendes közgyűlésen már 
gróf Batthyány Pál fog elnökölni.

Ä tulipánként megalakulása. Zalaegerszegen a 
tulipánkert megalakulása jövő vasárnapra van 
tervbe véve. A város hölgyköz-ínségét a Ivarácsou- 
íaeeyiet fogja összehívni s ez alkalomra Zala­
egerszegre jön Hertelendy Ferencné úrasszony 
is, aki a tulipánszövetség szervezése érdekében 
lelkes akciót fejt ki. Biztosan untjuk, hogy u 
szövetségből Zalaegerszeg egyet ien honleánya se
lUEtl'HÚ. ki.

A zalaegerszegi kir. ügyész áthelyezése.
Elhatározott dolog, hogy Schneider Gábor zala­
egerszegi kir. ügyészt át lógják helyezni. A 
miniszter az áthelyezés tárgyában még nem dön­
tött, tehát egyelőre bizonytalan, hogy Schneider 
Gábor hova lesz áthelyezve.

Áthelyezés. A OS. kir. szab. déli vasút társa­
ság igazgatósága Pákái Jakab balatonboglán 
á 1 i o in ás fő u ö' ■ ö t hasonló minőségben Csáktornyára, 
helyébe pedig Os/.kó Péter íÖellenőr szántód! 
állomásfőnóköt helyezte át.

Ä zalaegerszegi templom restaurációja szép -a 
halad. Botdánffy Pauly Erik festőművész-tanár 
művészi törzskara és segéderői együtt vannak. 
Most a szentély restaurálása vau folyamatban. 
A főoltárt elszállították Szombathelyre, ahol 
teljesen megújítják. A főoltár feletti immaKUia- 
ta-festmény befejezte:ett, nemkülönben az ezt 
környező arkitektura és ornamentika. Az ősiégi 
kép teljes frisseségében és szinpompájábau mu­
tatkozik. A művész lei kiismeretes munkál vé­
gez. Több négyzetméter vakolat felületet, mely 
is másfél századnyi idő múltán már-már lezu­
hanni készült — egyszerűen leveretett. Ezen 
hiányt márvány porból készült vakolattal pótol­
tatta. A következő kép (Szentháromság) a jövő 
héten elkészül s még ezen a héten belül veszi 
kezdetét a főoltárkép restaurálása illetve 
részbeni újrafestése. Ha a művészek igy Indád­
nak s valami akadály közbe nem jő, remél­
hetjük, hogy a szentély már május közepén át­
adható lesz szent rendeltetésének.

Tanfelügyelők tisztelgése. A királyi tan-
tél ügy élőknek gróf Apponyi Albert vallás és 
közoktatásügyi miuisztvvuéí tisztelgése aisalmá- 
bó), a tisztelgést megelőző értekezletből nyeri 
megbízatáshoz képest, a tanfelügyelői kar kü I

dőli réget dr

tlos rovat.
Zaíaegerszeg____ ___ r. t. város tanácsa felhívja a^ ® e ...» «szőlő-, kert- és gyümölcsös tulajdonosokat, úgy 

azokat, a kiknek birtokán tölgyfák vannak, hogy 
a város területén érvényben levő »cserebogarak 
köteles irtásáról szóló szabályrendelet« értelmé­
ben a f. évben nagy mennyiségben mutatkozó 
és az idei gyümölcstermést veszélyeztető csere­
bogainkat a legnagyobb erei!yel és pontosság­
gal irtsák, annál inkább, mert az ezt tenni 
elmulasztók a fenni hivatkozott szabályrendelet 
és az 1894 évi Xll t.-c. értelmében 40 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel fognak bűn vettetni.

Zalaegerszegen 1906 évi április 23-án.
Várhidy Lajos sk., polgármester

Ruzsicska Kálmán kir. tárnics 
tanfelügyelő vezette Haiasz I ere ne miuisioi i 
tanácsos, a népoktatási ügyosztály fondue em, 
hogy a királyi tanfel ügyelőknek a \ 1. \ L. és 
Vili. fizetési ragosztályokba arányos beosztásá­
hoz s a segédtaufe;ügyeiül ádásouuak a t n 
íeiÜLfvelőségi tol inok ok által betöltéséhez hat­
hatós támogatása! kérjék.

Névváltoztatás. L ichonbach Ferenc, valamint 
kiskorú gyermekei Pál, József és Dezső zam- 
egerszegi lakosok nevének > László «-ra k rt 
átváltoztatását a belügyminister megengedte.

A 2. í. és M. K. hangversenye. A „Zaiaeg< r- 
szegi Irodalmi és Művészeti Kör‘‘-ben serényen 
folynak az előkészületek a kör legközelebbi hang­
versenyéhez. A hangverseny megtartásának ideje és 
műsora még nincs végleg megállapítva, értesült— 
síink szerint azonban a kör zenekara Sándor Zsig- 
mond karmester vezetésével Mozart-„Don Juan 
jának nyitányát, Sándor Zsiginond szimtoniájámni 

„Bevezető tételét«, Lanner “Budapesti kerigő“- 
jét s Mer kiér Andor »Táncoló cigányod« oimii 
ábrándját fogja előadni. A rendkívül tartalmas­
nak Ígérkező hangverseny iránt már most r-
nagy_..ov érdeklődés nyilvánul. Részieteket a fal­
ragaszok és meghívók fognak túrta mázni.

Ä viíiamosviláyitás ügye a városházán. Zau-
egevszeg r. t. város képviselőiestül etc tegnap 
rendkívüli közgyűlést tartott, amelynek legtöbb
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Kurvát a v i i I amos v i 1 ágit ásr a vonatkozólag a 
(‘.(g Társ í céggel kötött szerződés képezte. 
Áruiét már megírtuk a ’.városra és a közönségre 
l ,;/s ü , jryaránt "hátrányos szerződés rév isiója 
|‘gní társadalmi mozgalom indult meg. amelyhez 

képviselőtestület .összes tagjai is csatlakoztak 
j ,!Z t. tárgyban tartott ’értekezlet jegyzőkönyvét 
a városhoz is beterjesztették. A közgyűlésen • 
heves ki fa kádasokkal támadták a Ganz gyár- 
r, többen hangoztatták, hogy a cég visszaélt 
a bizalommal, kihasználta a képviselők járatlan­
ját s a terhes szerződést a városra oki:roiálta.
\ városi tanácsot gondatlansággal vádolták, 
felvetették a felelősség kérdését is, sőt egy városi 
képviselő kártérítési perrel óhajtotta megtámadni 
mindazokat, akik a vil'amos szerződés megköté­
sre szavaztak. Hosszú vita után a képviselő- 
testület kimondta, hogy a város tulajdonát képező 
középületekben a villamos világítást igénybe 
venni nem engedi, miután azonban a város, mint 
szerződő íél a gyárral kötött szerződés meg­
változtatása érdekében pressiót nem gyakorolhat 
a' vállalatra, a társadalmi utón megindult moz­
galomba hivatalosan bele nem avatkozik. Társa­
dalmi téren azonban az akció erélyesen folyik s 
vezetői a képviselőtestület tagjai.

A tegnapi közgyűlésen megalakította a képviselő- 
testület a bizottságokat s a polgári leányiskola 
építésére vonatkozó árlejtést, valamint 150 ezer 
korona kölcsön felvételére vonatkozólag ^(érke­
zett ajánlatot levette a napirendről, mert az 
árlejtés eredményével s az aj állattal nem volt 
megelégedve, mísrészt azért, hogy ezeket a kér­
déseket az uj bizottságok által kellőkép elő­
készíthesse.

A varmegyei tiszviseíők fizetése. Zalavármegye 
tisztviselői a múlt héten állították ki december­
től áprilisig járó, Kristóőy rendeleté folytán azon- 
l)an felfüggesztett fizetéseikre vonatkozó nyugtái 
kát. Az állampénztár május hó első napjaiban 
fizeti ki a visszatartott járandóságokat, amelyek 
az alkotmány védő bizottság pénztárába fognak 
befolyni, miután a tisztviselők fizetéseit december­
től áprilisig az szolgáltatta ki.

Műkedvelő előadás. Felhívjuk olvasóink figyel­
mét a zalaegerszegi kath. Legényegylet ma 
műkedvelői előadására. Az > Arany Bárány« 
szálloda dísztermében szia re kerül Géczy István­
nak kitűnő népszínműve: >A gyimesi vadvirág« 
Előadás kezdete este 8 órakor, utána táncmulat­
ság. A tiszta jövedelem a legényegylet háza lap­
jára fordittatik.

Szemle. A pápai 7. honvéd huszár ezred j 
parancsnoka, Froh reich Szabó Ernő ezredes t.jhó s 
24-én városunkba érkezett, hogy az itt állomásozó } 
huszárosatály fölött szemlét tartson. Megérkezés-. .. 
után azonnal riadót fuvatott, melyre a csap; t ; 
alig néhány perc múlva kivonult. Az ezredes j 
2 napon át vizsgálta az osztályt.

Karhatalom kirendelés. A holnap, április bo 
30-án megejtendő országgyűlési képviselő vámsa- 
t ásr a Becsből 5 liszt vezénylete alatt 100 gyám- ; 
gost rendeltek ki karhatalom gyanánt; akik ma 
délután 2 órakor érkeznek városunkba. A íehéi- 
képi korcsmában lesznek elszállásolva. ...

Dalünnep Nagykanizsán. A Dunántúli Dalos­
szövetség ez év augusztus 19 és 20 ik napján 
tartja hetedik dalversenyét Nagykanizsán. A 
szövetség választmánya küldöttségileg tisztelgett 
Zichy Aladár grófnál a király személye körüli 
miniszternél s felkérték a diszelnÖKségeilogadásáia. 
Zichy Aladár gróf készséggel tett eleget a kelés­
nek és a diszelnökséget elfogadta. Egyúttal meg­
ígérte. hogy ha csak lehetséges lesz a dalünnepen 
személyesen fog megjelenni. A dalos verseny ív 
eddig a következő dalárdák jelentkeztek: I écst 
Polgári Daloskor, Szombathelyi Dalosegyesület, 
Keszthelyi Iparosok dalköre, Székesfehérvárt 
Délivasuti Műhely Dalárdája, Tatai Polgári 
Olvasókör Dalárdája. Siklósi Polgári Dalkor. A 
szövetség választmánya felkéri a dalos tagegyeséi 
leteket, hogy nőnél előbb jelentkezzenek a 
szövetségi tiikáríj; (GürtlerFerenc Nagykanizsa), 
hogy a vasúti kedvezmények es az elszállásolás 
ügyét mielőbb elintézhessék.

Önjelölt képviselő. Vörös György volt zala­
egerszegi pén.-ügy!, tisztviselő jelen.cg Cö®nbt11 
(Szatmár meg ve) járási számvevő a i.ui.taoi a 
haksaiakhoz intézett hosszabb levelet, a mely­
ben országgvüíési képviselővé leendő megválasz- 
tásít kéri. M.»t meg a helybeli iparl*».«Uh« 
intézett táviratban k*rí a jelölesét. 1 z jp.u .ts u 
let persze válasz nélkül hagyta a jámbor kérel­

met és napirendre tért fölötte. Kuriózumként ; 
közöljük a táviratot: „Ipartestület Zalaegerszeg. ! 
Mindenkire gondok ak, csak reátn nem, pedig i 
fi. merik szentségéé elvemet a függetlenségért, tud j 
jak nép fia vagyok tetterővel, ideával, múltam J 
ismeretes, e)lenem kifogásuk ha nincs jelöltségem ! 
örömmel vállalom, válaszukat várja hívük Vörös 
számvevő.“

Főúr i vadászat. Gróf Festet ich Tassiíó Somogy 
vármegye Berzencze község határában levő nagy 
kiterjedésű birtokán őzekr vadászatot rendez ,a 
jövő hó 2-án. Erre az alkalomra nagy számú 
vendégek hivatalosak, köztük a trón várományosa 
Ferenc Ferdinánd főherceg. A fogadtatására 

i nagyban folynak az előkészületek.
Családi idill. Brezina János ablakostót volt. 

Alig volt tizenöt esztendős, amikor az apja vett 
neki tiz forint ára üveget, egy szűrt és egy 
tarisznyát s elbocsátotta a nagyvilágba. Jóképű 
szelíd erkölcsit fiú volt a Janó. Egy muraközi 
gazdának meg is tetszett s ott fogta szolgának, 
később pedig annyira megszerette, hogy fiaként 
bánt vele; egy darab földet rá is ivatott, hogy 
magánál tartsa. Brezina János azonban minden 
áron íiazn kívánkozott, mert szülőit mar tiz éve 
nem látta. Hús vét körül u r a készült Árvamegye 
felé. Össze volt már csomagolva a batyuja, araikor 
a gazdája azzal állott elő, hogy addig nem eívszti, 
amíg Írást nem ad a főidről. Ha vissza nem tér, 
visszaadja n földet a gazdának. Brezina azonban 
azt már — eladta, a pénz zsebében volt s abból I 
Árvában akart jó krumplitermő birtokot venni, j 
Ebből azután akkora perpatvar és verekedés j 
támadt, hogy a gazda hetekig fekszik: Brezina j 
Janót pedig aligha találják meg, mert a gazda 
azt sem tudja milyen faluba való, Brezina Janó 
pedig nagyon sok van. Egyébiránt az a gyanú, 
hogy a hálátlan itju Amerikába vitorlázott.

Május 1-e. Néhány év óta ezt a napot ünneppé 
tették a munkások, Ezen a napon nem dolgoz­
nak, hanem csoportokba verődve, bejárják a 
városok utcáit. Nagyobb városokban demonstrál­
nak is, nálunk azonban rendszerint békésen 
szokott elmúlni, tüntetések, larma nélkül. Az 
idén azonban már hangosabbnak Ígérkezik május 
1-e. A helybeli munkások már napok óta készül­
nek a demonstrációra. Apró vörös színű papír­
lapokat osztogatnak szét a következő felírással: 
Május elseje munkás ünnep. Öntudatos munkás 
május elsején nem dolgozik.

kifogott holtlest. Fekecs Sándor balatongyö- 
röki halőr a műit napokban egy ismeretien férfi 
hullát látott a Balaton felszínén úszni. Hálót 
kerített s hosszas fáradság után sikerült a víz­
ből kihalászni. A hullát beszállították a köz­
ségbe s a csendőrségnek tudomására hozták az vae - 
tét. Ez megindította a nyomozást és kiderítette, 
hogy Morvát Ferenc za la a páti lakos, a ki Ba­
latongyörökön lakó rokonai látogatásán volt és 
véletlenül bukott a Balatonba, a melyben halá­
lát is lelte.

Betörés. Tiszai Ferenc kiskanizsai lakos kázá- 
: nak falát ismeretlen betörők kibont.itták s a 
• szobában levő szekrényeket kifosztották. A tette­

seket eddig nem sikerült kinyomozni.
ík Csáktornyái állami taniióképző-lníézet első 

( Rztáivába az 1906/1907. tanévre felvétetnek, 
kik életük 14-ik évét fi évi szeptember 1-én 
betöltik, testileg épek és egészségesek s a pol­
gári-, vagy középiskola 4-ik osztályát elvégez­
ték. ’ A felveendő első-éves tanító-növendékek 
államsegélyben részesülnék. Meg pedig. <-M 
sorbm valamennyi növendék az intézet interna- 
tusában ingven lakást és mosást kap; ezenkívül 
közülök előmenetelükhöz és anyagi viszonyaik­
hoz képest ingyen, vagy mérsékelt áron az in­
téző» ■ köztartásán reggeli, ebéd es vacsorából 
álló élelmezést nyernek. A felvételre vonatkozó 
kérvények fi június hó elsejéig a Csáktornyái 
áll. tanítóképző-intézet igazgatóságához külden­
dők A kérvényhez csatolandó: a folyamodó 
születési bizonyítványa, múlt tanévi osztálybizo- 
nyitváuya s a jelen tanévi időszaki értesítője, 
továbbá tiszti orvosi bizonyítvány a tanuló 
egészségi állapotáról és testi épségéről, hiteles 
községi"’ bizony it vány a szülők vagyoni állapo­
túról °és testi épségéről, hiteles községi bizonyít­
ván v a szülők vagyoni állapotáról, évi jövedel­
méről, a kiskorú családtagok számáról és élet­
koráról s a családfő polgári állásáról. Ha a 
kérvényhez szegénységi bizonyítvány csatoltatok, 
a kérvény a mellékletei bélyegmentesek.

A. Ferenc József keseriiviz a gyógy kincsek 
egyik legértékesebb része és éveukmt sok millió

palackban az egész világban szétküldetik.
Kérjük határozottan Ferenc József keserüvizet, 
nehogy va. amely csekély értékű utánzatot kapjunk.

Tolvaj cigányok. A Vlasies Gyula utcában 
egy csoport cigány bement Bedő János keres­
kedő lakásába. Áz asszonyok a szobába men­
tek, két férfi az udvaron s néhány gyerek a 
kapuban maradt. Az asszonyok felnyitották a 
szekrényt e vígan zsebeltek, mikor Bedő Jánosné 
a boltból a szobába lépett. A két cigány asz- 
szony kiszaladt s a zsákmányt hamarosan a fér­
fiak kezébe adták, akik az asszonyokkal ellen- 

i keaő irányban elillantak. Bedő né mindenütt a 
I tolvajok nyomában volt, nmig a rendőrség a 

cigányasszonyokat le nem tartóztatta. Egy arany 
órának, láncnak s egyéb ékszernek nyoma ve­
szett. A két tolvaj asszonyt átadtak az ügyész­
ségnek.

Cserebogaras esztendő. Az idén annyi a csere­
bogár, hogy a gyümölcsfákat teljesen ellepik b 
tönkreteszik. A szőlőkben az irtásra kevesen 
gondolnak. Legfeljebb forma kedvéért rázzák 
meg néhányszor a fákat, hogy a szőlőpásztor fel 
ne jelenthesse a mulasztókat. A cserebogarat 
csak évtizedekig tartó1 kitartással lehet alaposan 
pusztítani. Azt Írják, hogy Fr mciaország ogves 
gyümölcstermő vidékein a következetes pusztítás 
folytán ma már alig van cserebogár s a esi masz 
úgyszólván ismeret len.

Állandó műkedvelői kiállítás. Főúri körökben 
mozgalom indult meg egy jótékony célú állandó 
amateur kiállítás létesítése céljából. Az alkalom­
szerű rövidtartamu kiállítások által eddig eléri 
eredmények igazolják a tervezett állandó ki állítás—

; uak a létjogosultságát. A kiállításon részt vehet 
I a legszerényebb munkával is minden műkedvelő, 
j annak tagja lehet minden magyar honpolgár. E 
j kiállítások nemcsak serkentik a műkedvelők 
i ambícióját, hanem cselekedetre is késztetik, miál- 
I tű azok fokozatos fejlődése sem maradhat el. 
j A szervező — bizottság felhívja mindazon 
j műkedvelőket, akik a kréta, szén és tusrajz, az 
j aquarel, olaj, porcellán és üvegfestészet, a szobrá- 
I Bzat, a faégetési munkák, nemkülönben kézi 
I ügyességre valló egyél) munkák egyikével fog- 
I leik óznak, jelentsék be címüket Hohlfeld Lajos 
i földbirtokos, mim a szervező-bizottság elnökénél 
I Budapest, Vas-utca 15/a szám aki a tervezett 
j kiállítás iránt érdeklődőknek prospektust szive • 
j sen küld.

Szörnyet halt katona. A nagykanizsai 48.
I gyalogezred két zászlóalja a vidéken gyakorlato- 
\ zott. Gyakorlat közben .Németh Károly tartale- 
I kos hirtelen rosszul lett s összeesett. Az orvos 
1 már csak a halált állapíthatta meg.

Méhészeti időszaki tanítás Gödöllőn. A gödöllői
állami méhészeti gazdaságban az 1906 év folya­
mán hat időszaki gazdasági tanítást fognak tar­
tani a következő beosztás mellett: május 1 21
közt föld míves kisgazdák, május 22 június 11-ig 
erdőőrök, június 15—28-ig lelkészek, juhus 
l_21-ig s julius 24- augusztus 13-ig néptaní­
tók, augusztus 18—31-ig nők számára. Minden 
egyes tanfolyamra 20-20 hallgatót vesznek fel. 
Az egy koronás bélyeggel ellátott kérvények a 
földmivelésügyi ministerhez címezve küldendők

Sikorült áprilisi tréfa. E hó első napján egy 
úri ember, aki erőnek erejével szellemesnek akarja 
magát feltüntetni, tréfát űzött egyik jó barátjá­
val. Zárt borítékban kis levélkét küldött neki, 
melyhez még valami mellékelve volt a következő 
tartalommal: »Ezzel megalapíthatod szerencsé­
det!“ A tréfálkozó ugyanis egy osztálysorsjegye, 
csatolt a levélhez, mellyel egy-két héttel azelőtt 
az előző osztályokban ő maga játszott, azonban 
elmulasztotta megújítani. A jó barát nem bosszan­
kodott ezen a tréfán, hanem elment lorok A. 
és Társa bankházába, Budapest, VI. Teréz korút 
46 szám alá, ahol megtudta, hogy még részt ve­
het e sorsjeggyel a folyó játékban. Miután barátja 
is beleegyezett abba, hogy a sorsjegy az o bir­
tokába menjen át lefizette az érte járó összeget* 
A szeszélyes sors akarata folytan e soisjegx pai 
nap múlva nagy nyereményt nyert Török bank­
házában és most a nyertes jót nevet barátjának 
sikerült áprilisi tréfáján, mig a türelmét vesztett 
fél hosszan kodása határtalan és sajnálja, hogy 
egy nagy összeget könnyelműen eldobott magátó..

Nemzetközi nagy lóvásár Érsekújváron. A
Nvitramegvei Gazdasági Egyesület által fi 
évben rendezendő XXlI-ik n mzetaozi lóvásár 
Érsekinvárott (Budapest és BécstóT gyorsvonaton 
2—3 órányi távolság) ismét május hó első hétfő-
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jén 8 az ezt megelőző vasárnap délután vagyis 
máius hó 6-án délután és május hó t én h'g 
megtartatni, Ezen kbrMr Magyarországon a 
legjelentékenyebb és legkeresettebb, melyet a 
ten vésztők és kereskedők egyaránt felkeresnek. 
Főként a kültöldi lókereskedők szokták az érsek- 
újvári lóvásárt fölkeresni. A múlt évben is 500 
drb különféle használatra való ló adatott el. 
Lakások és istállók az érsek újvári rendőrkapitányt 
hivatalnál rendelhetők.

Benkö sorsjegye bankó! Az osztálysorsjátek
keddi záróhuzásánái a 600.000 koronás jutalom-
dijat a Benkő bank (Budapest, Andrássy-ut bO) 
által nyolc nyolcadrészben eladott 3944 számú 
sorsjegy szerencsés vevői nyerték. Csak néhuny 
nap előtt ugyanott nyerték a 60.000 koronás,
egy 15.000 és 10.000 koronás tőnyereményt is. 
, ' , , • ...L « l.onl tiitalánosanIgaznak bizonyult tehát a bank általánosan 

■»U-züva. íio'<y Benkő sorsjegye bankó.
mvult tehát 

ismert jelszava
ÖnuyiikOSSág. Német János 5< éves, nemes­

apáti" lakos gazdaember a műit évben csinos 
lakóházat építtetett magának. Az építés svK 
költségbe került, a mi a különben takarékos 
embert annyira megdöbbentette, hogy busko- 
morrá vált' és gyakran emlegette, hogy nem 
tudja, mi lesz vele, mert. koldusbotra jut. Hi­
ába igyekeztek hozzátartozói megnyugtatni s 
kételyeit eloszlatni, Német János megmaradt 
amellett a rögeszméje mellett, hogy koldusbotra 
jut. Végre a múlt napokban annyira elkesere­
dett, hogy felakasztotta magát. Mikorra hozzá­
tartozói észrevették, már halva volt.

Az ember természetes tápszerei kétségtelenül 
azok, amelyek minden készítés nélkül, úgy ahogy 
a természet nyújtja, megehetők és megemészthetők. 
Ezek közé tartoznak a diók s különösen zsirdus 
kókuszdió, amely az emberi szervezetnek szüksé­
ges zsírt tartalmaz, amely azonban természetes 
állapotában Könnyeu megromlik, mert mint 
a vaj — könnyenf avasodó anyagot tattaímaz. 
Fury sajátszerii eljárással sikerült ezt az anyagot 
a kókuszzsirbói kiválasztani és azt hosszú időié 
tartóssá tenni. Ezáltal mint ételekhez használt 
zsiradéknak használata még a legtávoiibb északi 
vidékeken is lehetővé van teve és használata 
folyton terjed is, amit leginkább jólulajdonsagai- 
nak köszönhet: o'csóság, jóiz és a szervezetre való 
jó hatás. Természetes ez csak a kitűnő minőségű 
kókuszzsírról, különösen a Ceres lápzsirről 
mondható, amelyet a háziasszonyok figyelmébe 
ajánlunk. Nem vagyunk barátai a külföldről 
hozott nyersanyagoknak, de az évek óta emelkedő 
zsir és \ ajárak miatt »^szegényebb néprétegek jobb 
táplálkozása érdekében a zsir behozatal immár 
majdnem elkerülhetetlen.

Tűz. Múlt pénteken, e hó 27-én délelőtt mintegy 
10 óra tájban Tóth Gyula zalaszentiváni lakos 
gazdnember pajtája, eddig ismeretlen módon 
kigyult. A lángok csakhamar átcsaptak a szom­
szédos Óvári Károly pajtájára, innen Csiszár 
János gazdasági épületeire, valamint özv. Hátai 
Ferenc né lakóházára s gazdasági épületeire, 
a melyek, noha gyorsan érkezett segítség, leég­
tek. Áz épületek közül egyedül Hátai Ferencné-é 
volt 1200 koronára biztosítva, a többieké nem 
g igy ü kár érzékenyen sújtja az illetőket. — 
Úgy beszélik, hogy a tüzet játszó gyermekek 
okozták, ez azonban nincsen kiderítve.

Óriási szerencse Gaedickenéi. A most befeje- 
jezetr utolsó osztáiv húzásán a ieguagyohü lónye- 
reméoyt 400.000 koronát d/8-ad részben a 19406 
Hzain. t továbbá a 30.000 koronás főnyereményt 
^ -cd részben a 88837 számra egy és ugyanazon 
napon a szerencse által oly különösen kegyelt 
Gaedieke A bankház, Budapest, Kossuth Lajos 
utca 11 ez., szerencsés vevői nyerték. Immár 
negyedszer jutott fenti szerencsegyüjtőde azon 
kellemes helyzetbe, hogy vevőinek a 400.000 
koronás főnyereményt fizetheti ki. Említésre 
méitó, hogy egyedül a folyó sorsjátékom! Gaedictíe 
bankházain 400.000. 60.000, 30.000, 15.000'

10.000 és sok 5000, 2000 stb. nyereményeket « 
fizette ki.

Kiss szerencséje Nagy! Köztudomású, hogy 
a m. kir. osztály sorsjáték tervezete a legkedve­
zőbb nyerést esélyeket nyújtja. Nagy nyereményei 
mellett számos kisebb nyeremények vannak és 
különösen az, hogy a fele a kibocsájtott soia- 
jegyeknek — tehát minden második n\ti,
az oka, hogy a nagyközönség minden rétege 
kipróbálja szerencséjét. Ezer és ezer ember lett 
ily utón szegényből egyszerre gazdaggá. Az uj 
sorsjáték 1. osztályának húzása május 23 és ko-öu. 
Tegyen szeren csoki sér! etet és vásároljon sorsjegyet 
az előnyösen ismert Kiss bankházában, (Buda­
pest, Kossuth Lajos utca 13) mert pontosan és 
lelkiismeretesen szolgálja ki vevőit és meri Kiss 
szerencséje Nagy !

A gőzickomobiiok szerkezete és kezelése címen 
Naszály! József gépészmérnök, soproni m. kir* 
iparfelűgyeiő egy figyelemre méltó szakkönyvet 
irt. Hason tárgyú két munka ezelőtt körülbelül 
20 évvel jelent meg, de ma már azok nem szerez­
hetők meg, elfogytak. Azóta a lokomobi lókat 
tökéletesbitetiék, a legkülönbözőbb munkák elvég 
zésére alkalmassá tették, igy ekét vontatnak, 
terhet szállítanak, utat hengerelnek stb. — Ezen 
szerkezetek még más, szakkönyvben ismertetve 
nem lettek. A munka összefoglalja azon elméleti 
és gyakorlati, közbiztonsági és üzemgazdaságos­
sági ismeretekkel, a melyek a lokomobi lók közül 
az ipari — és mezőgazdasági életben előfordul 
nak, a miért ez a könyv jő szolgálatot tesz a 
mezőgazdáknak földbirtokosoknak és gazd. tiszt­
viselőknek, üzemvezetőknek st b. egyaránt. Hasonló ; 
tárgyu népszerűén megírt gyaicorlati tankönyv > 
a magyar irodalomban nincsen. Nagy súlyt fék- j 
tetett' n tárgyaltak könnyű elsajátít hatására, a i 
a mit elősegit 167 tiszta, áttekinthető ábra. A ; 
magyar ipar érdekében első sorban és oehítióau i 
csak hazai gyárak losomobiljai ismertetnek. 
Közli végül a vizsgákon előforduló kérdéseket 
A munka Szterényi József kereskedelemügyi 
államtitkárnak van ajánlva és hogy mindenki 
által könnyen megszerezhető legyen, ára csak 3 
koronában lett megállapítva. A munka a szerző­
nél kapható Sopronban.

..Balatoni Kalauz" címen e hó végén egy praktikus 
összeállítású kézikönyv jelenik meg Horváth István 
szerkesztésében Kaposváron. E könyv tartalmazni fogja 
ez ö-szes balatonparti községek, fürdő- és nyaralótelepek 
leírását és az összes szükséges tájékoztató útmutatásait, 
a máv., d. v. és balatoni gőzhajó)áratok menetrendjeit, 
továbbá az 1907 évi fürdőstatisztikai kimutatást. A könyv 
megjelenésekor bővebben fogunk vele foglalkozni. A 
könyvre előjegyezni lehet a szerzőnél : Kaposvár. Megye­
ház. A mii ára 1 K.

Tulipán csárdás. A gyönyörű nemzeti felbuzdulás 
hangulata bájos melódiát sugalmazott Kontor Elek jónevü 
zeneszerzőnek, jeles földinkneu, a ai a jeles fiatal köitó 
Szepessy László, szép tulipán-dalait pompás csárdássá 
szólaltatta meg. lie a nemzet buját is elpanaszo.ja a 
„Dal a tulipánról“, melynek minden dacos sora talpra­
esetten actuális:

A magyar nemzetnek piros tulipánja 
Szent lelkesedése — ki-kicsapő lángja. . .
Hajdan bátran indult ki a csatatérre,
Vértulipánt tűzött a sebzett keblére !

Piros tulipántól ijedez a német . ■ .
Tán mert szagát érzi az e!patakzott vérnek? 
Hármas szurony szirmod, szép piros tulipán, 
Büszkén hordja öreg, ifjú, legény, kislány!

Zenéje is méltán számot tarthat a népszerűségre. 
Nemzeti szalaggal átfont tulipános címlapja valóban 
művészien remek. A Fedák Sárinak ajánlott füzet meg­
rendelhető 2 koronáért Klökner Ede zenmnükereskedé- 
sében ; Bndapesr YIIÍ. Józaef-körut 22/24.

Hazai beszerzési források. A m. kir Kereskedelmi 
Muzeum igazgatósága másfél évtized óta főleg arra 
helvez súlyt, hogy a hazai és küidöldi üzle1 világot és 
közönség figyelmét a magyar gyártmányok és termények 
beszerzési forrására felhívja. Három kiadásban tette 
közzé ezen beszerzési források címtárát, magyarul és 
hét idegen nyelven és ezen címtárakat eddig az ország­
ban és a külföldön több mint 25.000 példányban küldte 
szét. De az intézet nem elégszik meg ezzel, hanem a 
hazai beszerzési források jegyzékét szüntelenül helyesbiti 
és kiegészíti. Tekintettel a mostani nagyobb mérvű ipar- 
pártolási mozgalomra, időszerűnek látta az 1904-ben 
közzé tett címtárát, a hazai ipari beszerzési források

ezen egyetlen országos jegyzékét helyesbíteni. Az 1904-ikí 
címtárhoz, melv 4485 ciniet tartalmazott, már 19<>5-ben 
tette közzé az első pótfüzetet, 900 uj céget és majdnem 
ugyanannyi belvesbitő adatot sorolt fel. Most pedig kiadja 
a‘második pótfüzetet, amely az 1906 évben alakult újabb 
iparvállalatokat és termény kiviteli cégek címeit tartal­
mazza. Ebben ismét mintegy 850 cint és ugyanannyi 
belvesbitő adat foglaltatik. Ez a második pótfüzet a 
Stephaneum nyomdánál (Vili. Szentkirály-utca) 1 koro­
náért kapható.

Közgazdaság.
A Triesti Általános Biztosító Társaság (Assi- 

curazioni Generáli) fi évi március hó 17-én tar­
tott 74-ik közgyűlésén terjesztettek he az 1905 
évi mérlegek.

Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 
1905 december 31-én érvényben volt életbiztosí­
tási tőkeösszegek 771,879,007 K és 54 fillért 
tettek ki és az óv folyamán bevett dijak 35,489,533 
K és 24 fillérre rúgtak. Az életbiztásitási osztály 
dijtartaléka 18.739,255 K 97 fillérrel 209.076,662 
K 68 fillérre emelkedett.

A tüzbiztositási ágban, beleéri ve a betörés-lopás 
elleni és tükörüveg biztosítási, a dij be rétéi 
14.429.413,117 K biztosítást összeg után 23.671, 
911 K 50 f volt, miből 8.903,497 K 38 f viszont- 
biztosításra íordi Itat ott úgy, hogy a tiszta díj­
bevétel 14.768,414 K 37 fillérre rúgott, mely 
összegből 10.464,043 K 40 f mint díjtartalék 
minden tehertől menten jövő évre vitetett át. A 
jövő években esedékessé váló ctíj kötelezvények 
összege 94 667,902 K 96 fi

A szállítmány biztosi ágban a dij bevétel kitett 
3.833,502 K 39 fillért, a mely a viszontbiztosí­
tások levonása urán 1.552.290 K 37 fillérre rugóit.

Károkért a társaság 1905-ben 30.285,711 K 
02 fillért folyósított. Éhhez hozzáadva az előbbi 
években teljesített kárfizetéseket, a társaság ala­
pítása óta károk fejében 827.976,227 K és 40 
fillérnyi igen tekintélyes összeget fizetett ki.

A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 
26.999,096 K 73 fillérre rúgnak, különösen kieim- 
lendők : az alapszabály szerinti nyereségtartalék, 
mely 5.250,000 koronát tesz ki, az értékpapírok 
ártólyamiugadozására alakított tartalék, mely a 
3.729,624 K 17 fillér külön tartalékkal együtt 

; 19.206,875 K 73 fillérre emelkedett, továbbá 
I felemlítendő a 160,000 koronára rugó kétes 
! követelések tartaléka és a 911,110 K 50 fillérnyi 
I ingatlan tartalék. Ezeken kívül fennáll még egy 
, 1.471,110 K 50 fillért kitevő tartalék, melynek 
\ az a rendeltetése, hogy az életbiztosítási osztály- 
! ban a kamatláb esetleges csökkenéséi kiegyeiitse.

A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek 
j elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az 'idei 
I átutalások folytán 247 497,914 K 42 fillérről 
I 270.052,078 K 64 fillérre emelkedtek, melyek 
j következőképen vannak elhelyezve.
I 1 Ingatlanok és jezálog követelések 43 258.594 
I Iá 47 fillér.

2. Életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 
j 21.221.765 K 52 f.

3. L.-tétemén vezeti értékpapírokra adott kölcsö- 
I nők 1.354,419 K.

4. Értékpapírok 385.100,903 K 34 í.
5. Tárca váltók 707,151 K 55 f.
6. A részvényesek biztosított adóslevelei 

I 7. 50,000 K.
7. Bankoknál rendelkezésre álló követelések, 

í készpénz és az intézet követelései, a hitelezők 
<; követeléseinek levonásával 10.859, 244 K 76 t 
1 összesen 270,052.078 K 64 f.
. Ezen értékekből 58*5 millió korona magyar 
! értékekre esik.

Venus és Cupido.
Angolból fordiiotía : Dr Jámbor Márton.

(Folytatás.) (14.)
— Igenis, ez az, Praxy, — mondá Cupidó ; 

egyikünk sem fi g A thénbe menni, tudja !

M IT IGYUNK?

hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis
a természetes szénsavas ánvány- 
\íz erre a legbiztosabb ó vésze r.

Igyunk monai &

Igyunk mohai
Igyunk mohai
Igyunk mohai 1.2-

fíL»
21

forrást, Iia gyomor-, bél- és légcsői!(irattól szabadulni akarunk, 
forrást, ha a vesehajt gyógyítani akarjuk, 
forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be. 
forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk

és olcsó savanyúviz; dús szénsaviartulmánál fogví biztos óvszer fertőzőA Mohai Áfjnes-forrás, mint természetes szénsavdús ásványvíz, föltétlenül tiszti nemcsakmosa. Kei
benne foglalt gyógys óknál fogva kit ii r ő ere n leekülöiifélébbna nemeemek

kétes Kedvelt borvízráskezeiöségingyen
Kapható minden füszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.
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X906. április 29. 2>Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap«

Helye. , — mondám. Magam sem vagyok
r<„y/.u lhatos abban, hogy Athén jó hely lesz e 

u^hT'.', ,l, mivel abban egészen bízom, hogy
rki 'r,ériünkkel sikert aratunk, nem bánom, ha 
!T Előleget kockáztatva, távolabbi országokba 
'Tj-tunkÁÍ. Ha tehát tetszik, elmegyünk Itá- 
liába ; csakhogy akkor még a ma reggeli gőzös- 

útra kell kelnünk.
__ Hurrá! — kiabált Cupidó, — ez nagy- 

;,,sz • ebbe biztosan valamennyien bele- 
Jp/nek igy-e, anyácskám ?

Hát mit gondolsz, Diana, — kérdezte
Venus, menjünk? , . ,

_ pia te elmégy, 6n társ leszetí, vöd a
t .lelet. Ámbár boszantó dolog, hogy az ember- 
rj/a csőcselék népség bámészkodik, de hát azt
hiszem, nincs egyéb ut hátra.

_ Biztosítom önöket, — mondám én, hogy
«zinészkedés egész tisztességes foglalkozás. 

p,en gok angol úri hölgy keresi a deszkákon a
kenyerét. , , „ . . , . v.

_1 Mit is tehetném^ egyebet ? Kérdezte Nep- 
unus. Három hónap eltelte előtt haza nem me­

hetünk és valamiképpen csak el kell töltenüuk
ezt az időt. z .

__ Pontosan három hó van számítva.
kérdeztem.

_ Tegnaptól kezdve tizenhárom hét — fe­
lel- Bacchus. Azon a szombati napon valameny- 
nyien összegyülekezünk annál a szárnyaknál, a 
h'ol Ganymédes a sast elrejtette s mihelyt 
besötétedik, Jupiter jeladására fel szállít vala­
mennyiünket az égbe. Addig a füle búbját sem ;

* -lonböl , Mtot«, - hírlapot oda- görögöt.^ ' ‘

-gokat ^átolvasta E,ek . besaédoa. vonósok
holtsápadtra váltak s beszédes szemei felkeres- eőgos sertesneK %enetcm. ^ i
ték az én tekintetemet. Az enyves uhu isten : s távozott. . ,1 , az u löhiuieicui jr JJ tartott volna ezen túl is. de többé
i,yi v.ín észrevette, hogy & mindent tudok , , igvCkezett a rejtély nyitjára jönni. A ha-
csak halványan viszonozta rokonszenvez» moso- j£ ^ fl-Jr<) lüJ,;g „erelmes.
zyomat. { És bizonyos vagyok abban, ha valami észszerű

— Remélem, nem fog egy szót sem szóim, ! Ugzölt Y0|na Venus vele, a melyen szó-
Praxv ? — mondá mellém ülve s kezét iciege- > ......................~ " '
sen karomra tette.

_ Édes barátom, — mondám, én nem bá­
nom, akárhol szerezték is be ruházr.íjukat, csak 
szépen reájuk illők legyenek és mondhatom, 
hogv bámulatos ízlést tanúsított a tagon és szí­
nek' kiválogatásában. Hanem azután elég is le­
gyen ebből. írt most repülni nem tud és arra

lithatta volna, még mielőtt a hajó Coriuba ér­
kezik, megkéri a kezét.

— Nem tudom kitalálni az ön titkát, 
mondá hozzám közeledve másnap reggel a lord. 
A huncutság nemcsak abban rejlik, hogy ezek 
kifogástalanul játszák a szerepüket, _ hanem 
abban, hogy mindegyik, a megszólalásig hűsé­
gesen annak látszik is, a mit játszik. Ha csak 

............. * "1 1 ---- szótá­
ra eg- 
kozü- 

még

vissza nem száll az étrbe. I kérdezhetne, azonban igen nagy hálára kutc
A tojón hasz, harminc első osztályú utas volt, j Jetnc, ha «szintön felelne arra a kénksemre 

a Jjth közül ivón sokra sriWtsiígos benyomást hogy V onus, a mint magst n<. <•••. .
1-aiŐroH bt rátáimnak különös megjelenése. Az szony-e, a kit hozzám hasonló , ember «eteegnl 
emberek," > kik egy gSzösön szorulnak meg, i kérhetne. Ez reám nézve sokkal nagyobb jelcD- 
igeu gyakran a legbizalmasabb beszélgetést szók- j 'oscg»fem™t on tanín képzm..
, ep-vmást között folytatni, a nélkül, hogy — Ion ezt az on non yum >
u'thtálf vagy tudni akarnák egymás nevét | Inkább ezer mértfóldnyire mennék e toktól s 

tu,„un, vagy tue . s>, ,t scnku , elfekjteném, hogy valaha láttam ot. Én nem
a titok- j mondhatok többet, de ez mond annyit, a uienv-

s záros utasok. i nYibm érteüi lehet eleget
netet küldeni. „ } __ Kegyed nem lehet valósággal Venus, — ]

De hátba akkor majd * holdvilág fog , « uri tekintetű, 27-28 éves ember,
sütni, jegyeztem meg. A május végi ojjt e. n j ^ ^ -■ iatenasszony bámulatos szépségének j 
lágosak szoktak lenni . _ .. . . { varázsa kezdette a hatását gyakorolni. \

Biztosítom önt, hogy igen, — volt a íe- 
8 nincs más nevem. |
Még családi neve sincs ? _ j
Még családi nevem sincs; én legalább nem |

— Nos hát, hölgyeim és uraim, szóltam ne- \ paii0ttam felőle. Mi az ön családi neve Y 
kik — miután valamennyien elhatározták, hogy * — Alconbury — lord Alconbury. _ ,
szerencsét próbálnak velem, legjobb lesz mi- j — Feleséges ember ? — kérdezte hirtelen j ^
előbt* indulni. Előbb én elmegyek i.a lakásomra j j)iana, éles hangon.
1 1 — ' Z. . ,-Ipm 1.P.l VT(>- \ C?...

mennyiunKui ^ v . 1 tudnák, vagy tutini aiíarnaK egymás
mozdítja érettünk. S mivel Meicurius nincs , ^ai,ta előtt haladtunk s még nem akadt 
szolgá;atban, mint Isten és Cupidó szárnyait j a mCgkérdezte volna, hogy kik ezek a 
nem" hozta magával, nem is tudnánk hozzá uze- | zaiog uta8ok.

V V—* * e ! *1 v H V (i Zj Jk ÍJ n V/Ll UŰO/J V U J w 'v>. Í ve ■ ■•'1. V ' • ' . —- - Q

ak szoktak lenni. ^ varázsa kezdette a hatását gyakorolni.
Majd nem fog sütni a hold, — monda J _Biztosítom önt, hogy igen, — volt a

Diana; ez az egy éj igen sötét lesz. Elrendez- ^ 
tem én azt előre, a míg az éjszaka királyasz- 
szonya voltam.

(Folyt, köv.)

Felhívás.

Felhívjuk a
lo o-n iiaoar

I tulajdonosokat, hogy czimiiket és az ál­

taluk birt mennyiséget velünk, sajai érde-
becsomagolni és minden úti előkészületet elvé- j _ Szerencsétlenségemre, nem; nyomorult agg
rezei; kilenckor majd itt találkozunk. A hajó : p>gény sorban vagyok.
tízkor indul Brindisibe s így elég időnk van a - __ Szép birtoka van az országban ? ^
fedélzetre jutni. A kinek tetszik, rövid sétát j — Nagyon szép, egy olyan koidusgróínaK
tehet métí a városban, de biz itt nem sok a j vajó a földek most már nem érnek annyit,
látni való. , I mint azelőtt.

— Én azt gondolom, hogy célszerűbb lesz a | — yan közel vadászterület?
szobában maradni — mondá Mercurius, körül- | — Négyszer hetenként vadásznak nálam a
tekintve a többiek véleményéért. ^ j szezonban. Én azonban nem vagyok vauász;

— Én magam is úgy hiszem, mondám én. { uem tudok lovagolni.
— Valójában nem értem, hogy ön mit gon- • _ Majom ! — szólt Venus nevetve, a mint

do], — mondá Mercurius, nyugtalankodni kezdve. • jyiana megvető tekintettel fejét felvetve, mta-
Messzi van ide a kikötő? \ yozott. __ . .

_ Csak nébánv lépésnyire, — feleiéin s igen j — Önvédelemből kellett így beszelnem,
kellemes váró szoba van ott. \ mentegetőzött Alconbury lord. — Másként nem

Szerencsére elégséges készpénzem volt a kéz- | {udtam lerázni innét. Őszintén szólva, soha cy 
né!, úgy hogy meg tudtam a Brindisibe utazás j runt e[ nem mulasztok, ha otth-m vágyót, i e 
költségéit fizetni és mivel u többi pénzemet fel- j folytassuk a tréfát: feltételezem,_ hogy ez Diana, 
jelöl) 'valóim bankjában helyeztem el, ott ren- j — Igenis Diana s pedig kiváló jó űarutnom, 
delkezésemre állt annyi, a mennyire szükség ■ tthát udvariasnak keli lennie hozzá. O az vg} v- 
vol *. Bővé. űzvén a csomagolást, elbúcsúztam a c]üii istenasszony velem ideient; a to obi vala- 
takaritónémtól, betek intettem az alkalmazottá- ; mennyi férfi isten. _ .
imhoz s pont kiu-ac órakor a vendéglő szalon- \ — Igazán, kérem, mondja meg az
jában találkoztam utitársaimmal. Idejüket kár- ] maga felől. Kegyednek kell eaaiádi uovöneK 
tvázáesal töltötték s egyik sem mert az utcán i ;em,ie.
mutatkozni. Cupidónak, az ő nagy boszuságára, j __ Igazán mondom, hogy nincs, — ^eti 
még azt sem engedték meg, hogy legyeket fog- j Venus, a legősxiutőhb igazság hangján. Nmn 
dozni az ablakba álljon. | tehetek róla, ha ön nem akar nekem hmm.

Az athéni rendőrség álmos népség s Így én « - Természetes, hogy “em ^ l vdem
isteneméit ás istennőimet akadály nélkül szám- ! szavának — feiern ; hisz on jáu^ uz wlem. 
STT ieléShe. Én reáat nézve ép ,.lv tnes- Pedig -emmi Sem *.« engem, mm.h. úgy ton-

" " ’ nak. velem, mint gy ere« Kei. _
— Biztos vagyok abban, hogy ez senkinek, 

még áimában sem jutna eszébe; ön sokkal fér­
fiasabb és ügyesebb ahhoz. Hogy van az, hogy 
ön oiy tökéletesen beszél görögül !

— A követségnél voltam sok ideig, mu- 
gy a rázta Alconbury lord. Másként én sem tud 
uék. Igen kevés angol igyekszik ezt a nyelvet 
megtanulni. De a kegyed görög beszédje jelen- 

. ).roav.;'.i.;^r hogy nyolc kölömböző for- tv-Unyen klasszikusabb az enyémnél; tapaszta- 
ZL •: TaívXu kalapja eltűnt, a fentirtak- j lom, hogy kegyed sohasem hasznai sem torok^

eu,„lt egy cipó ] -vak«,. Btaonyava franciam » be-

ÄuT»“Xl » « I Egy szót »cm, - von a léidet. Soha
istenek ‘UT-Xt vütek maguknak althoa, hogy > élete,oben mäs nyelvet uem na,fótiam, mm, a

kükben sürgősen közölni szíveskedjenek.

Kereskedelmi és Iparbank
Nagykanizsán.

Hazai
-kJ

nyugtató volt, mint ő reájuk. Egy r;k>v íme szit­
uit a csónakban, a mely az utasokat a hajóig 
szállította s megvó-'ároltain a> Athenian Gazette-!. 
A helyi érdekű vek között közölve volt egy 
vakmerő Iojkís, a óit húrom napja követtek
Athén legnagvtho áruraktárában. Nyolc öltönyt, 
alsó ruházatta' együtt ellop1, ak. Öt férfi öltönyt, 
két női ruhv> -G egy fiúnak való knicker-boc-^ 
kort Ugyanaz nap jutott egy kalapkereskedc

Számos orvosi szakvélemény 
alapján kitűnő gyógyhatású

köszvény, tiúgysavas lerakódások.
Sjiomor-és bélbetegségsknél. 
ülöntesség gyomomgésiM'

Kapható minden gyógyszertárban és ásvanyviz-breskeílesben.

1Főraktár: Zalaegerszegen GYA3 t \T;
VILMOS nil; Forrás-ijújat

Sisk.'t. Vasmegye. í/\tS''V.

Foulard selyem t
blúzoknak vagy ruháknak. Bérmentve és már 
rnenvámoíva, liázhoz szállítva. Gazdag nnom- 
gyüjtemény postafordultával. Henneberg selyem- 
gyára Zürichben.
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a leircs^kélvebb zsírtartalmú, azért igen könnyen 
eméa"-'ue.'ö soha sem okoz székrekedést, mind- 

j Mtiui ritka ize mellett kiválóan olosö.

Valódi csakis 
Hoff János

névvel ; a az oroszlán-
ve^uv-ygyel.

Osomagok k -t kgr. 60 fillér 
> > Vs » 50 »
Mindenütt kapható. .J

Nyílt tér.*)
Ad nótám -Harmadik patika.»

A Magyar Pair.«“ f. hó 26-iki számában „a 
köíóDBág köréből“ cin, alatt megjelent oikk egy­
általán nem a közönség köréből imegnytlatkoznt 
közhangulat tolmácsolója, hanem egyedül J
érdekeket szolgál igen pnm-tív ™"d™ m'°*
ilyenre reflectálnom tán felesleges « vo na, ha 
„ oikkhpmvocativ és személyemet oly közeim, 
érintő gyanúsításokkal samiílt hangja feleletre 
nem kényszerítene.

De térjünk a tárgyra!
A harmadik patika elhelyezése még mindig 

egy meg nem oldott probléma. „Kizárólag a 
nagyközönség érdeke tartandó szem euiti. L kér­
dést városunk polgármestere úgy vélte megoldható­
nak hocry a Rózsa-utcától Kaezaháza-teió eső 
részt, vissza a városháznak a templomra néző 
oldalát beleértve, jelölte ki a harmados gyógy tar 
helyéül, tehát a két forgalmi kör közé akarta 
ékelni. Ez ellen felfolyamodáasal éltünk, amely 
felett II-od fokú lag az alispán ur, 111-ad fuku- 
lag a közigazgatási bizottság lesz hivatva dönteni.

Folyamod viíuyuukai — és mind íu eg\ éo g} p.v ~ 
tári ügyet — a Szentháromság gyógytár tulnj- 
donosuőjévei, özv. Müller Isivánnóval egyetértve 
és hozzájárulásával intéztük el. E tény igazot és 
felment a cikkíró ama roszindulaíu vádjai a lót, 
hogy a saját érdekeimet a Müller-féle gyógyszer- 
tár rovására védtem volna.

Folyamodványunk intentióju az volt, hogy a 
harmadik patika ne a két régi gyógytár közé 
ékeltessék, hanem — a nagy közönség érdekei­
nek első sorban való figyelembe vételével a 
város oly részére helyeztessék, hol a régi két 
zyógytártól távolabb lakó publikum azt gyor­
sabban elérhesse és ezért a harmadik gyógytár 
helyéül a városi főorvos és a megyei tiszí ^főorvos 
által megjelölt helyeket neveztük meg.

Csodálattal tölt el a Müller-féle gyógytár 
bérlőjének, Kiss Lajos urnák cikkében kifejezett 
aggodalma, hogy a készülő drogéria neki ez­
rekre menő kárt íog tenni. A tisztelt uéilo ui 
igen jól tudta, hogy a drogéria jogoaitványa 
már 1904-ben, tehát jóval előbb adományozva 
volt, minthogy özv. Müllerné dr Klein Lajos 
gyógyszerészt űrtől a gyógyszeitáiat meg­
verte ('8 Kiss Lajos urnák adta bélbe s mint 

értesültünk, a bérleti szerződésben nagyon

$ Zal am egye, Zalavármegyei Hírlap 1906. április 29.

alatt pír - %>*> ! Hirdetmény.
“SggM-cmir„ügyniik*--öt igyekszik bem«.- j Zalaegerszeg rend. tan. város

. . I ír z\«srz\ri cjA ré- D.CK. . , .ttÖt közlemény ,enden- I köZÍlilTé tOSZi, llOgy a VátoS tllktj-

^£°kumlk'S.Ä @ : donát képező amerikai szőlőte-
i lepen az összes gyökeres és sima

leütésére, miszerint Ripka Ferencz ur a szónak 
semmiféle értelmében nem ,,ügynö.V‘.

vessző-készlet folyó hó 29-én áélntán
Ripka" FMenT'u“ ferencz József Kend „ jj nyilvállOS átYeíéSeD elíldatik.

lovagja Mb. Qanzés Tsa vasöntó és gépgyár | ......lOVagja HLU. uuun re * ... t. ;
r. t. igazgatósági titkára nem pedig „ügynök . i 

Zalaegerszeg, 1906. április 2 7
Várhidy Lajos, polgármester.

Teljes tisztelettel g

Zachara Lajos ; &i ka „Műszaki Lap“ felelős szerkesztője | 
az elektr. telep építésvezetője. |

—------------------------------------------------------------------------------------- .—----------------------- - " ^

pjiiczi áraink a legutolsó íeLiitsai’O'n 60 kilo^raBisoBkiiít \
... .. <„ =!<■. .: r -:g

búza
rozs
árpa
zab
tengeri

minőség sía

Felelős szerkesztő: dr. Csák Károly. 
Társszerkesztő és ki a dó : Udvardy Ipl'BC

Cipészek és csizmadiák
azonnal és állandóan
alkalmaztatnak a „Nagykanizsai 
cipőgyárban.“

Jelentkezni bármely időben lehet.

Teljesen pótolják a 
külföldi likőröket

Schrank Béla
gőzerőre berendezett 

iikőrgyárának 
elismert jó gyártmányai

Esztergomban.

Legnagyobb versenyképesség!
Képviselő kerestetik.

Különleies Jyártmány:

k —

*

$

I M Triple Sec „Comme ilfaut“. é
I

HE*eaEii«s@
Pártoljuk a hazai ipart!

jj Hazánk legrégibb ipartelepe (alapitatott 1845-ben) a kir. orsz. szabadalmazott, gj

/ a n«i Y örökösei!ti STADttu i\m wi.
S gépgyára, vas és fésviöntödéje GYŐRÖTT, li. Rákóczy Ferenc-utca 32 34. szám. ^

Ajánlja kitűnő construktióju,

súlyt fektetett e körülményre is. Tévedésen 
anul a cikkíró ur ama iiiformatiója, mintha a 
•ogueria családi tulajdon voma, mert ez kizá- 
6)ag 1). Horváth Antal gyógyszerész ur tulaj- 
mát képezi, ki azt teljesen függetlenül fogja 
lár a i eg közelebbi jövőben megnyitni és vezetni.
Végül csak azt jegyzem meg, hogy a gyógyszer­

ír elhelyezésére illetékes toiumok igszságérze- 
ibe" éu is épen úgy bízom, mint a cikkíró ur, 
e éu, ismerve az ő egyéniségüket, az igazságos­
ba figyelmeztetni szükségtelennek tartottam, 

miért is a minden további polémiát, mint 
lésemmel és felfogásommal ellenkezőt, befejezek.

Kaszter Sándor
gyógyszerész.

A helyben megjelenő »Magyar Paizsc cirnü 
apnak folyó hó 26-án megjelent 17. számában 
Lovagias ügy a viilamviiágitás tárgyában* cím
•) r.vütüh:« közlőitekért uem vállal felelőséget a Szerk.

> t CfWí ' írS-ir--

solid kivitelű, elsőrendű gyárt­
mányait.

Szabadalmazott Győri Drill
Yetőgépjeit mely minden előnyt magában
egyesít; világ szabadalommal biró
földmérő taligáit kézikapáio
ekéit, mely 100 °/0 munka 
megtakarítást eredményez —
és minden a gazdaságban szük-

|S§ séges gép és eszközt és alkatrészt kitűnő kivitelben ás jutányos áron. Ajánlja 
fel a világhírű Mc. Cormick Chicágoi aratógépgyár amerikai gyártmányait kéve- | 
8 kötő, marokrakó, fűkaszáló, gyüjtőgépjeit, melyeket ez ideig semmiféle gyárt- 
Q inány még felül nem múlt kitűnő anyag, elmés szerkezet és utolérhetetlen 
^ munkatétemény tekintetében. S

Jó munka, jutányos árak, kedvező fizetési feltételek. — Felvilágosítások- g|j 
kai szolgál a gyár Győrben vagy

Stádel János aiÄ'

Hornyolt zsindely Alagcsövek

Vyl

iszapolt agyagból 
ÉRMENTVE MINDEN ÁLLOMÁSH 

Első Szombathelyi Gőztéglagyár.

'L
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tan. város 
város tulaj- 

kai szőlőn*- 
trés és sima 
ló 29-én délután 
lésen ehulatik.

. polgármester.

iBéla
lezett 

lányai

iari.

;épesí
istetik.

Imány:

b il fai
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jnstruktióju, 
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:Győri Drill g
[előnyt magában g
Bommal bíró gjy
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3300353 Hl e3e1I§@Seíe1Ée3S
il Eladó faj baromfi. |j
íől Tiszta sárga Orpington kakaso- ti | 
Í3 kát és jércéket, darabonként 8 ti 
ÍB koronáért, keltető tojást 12 dara- ti
íB bot 8 koronáért bárkinek küld ti |

1 Umszuncz Lajos pü
fnl Zalaszentmihályon. LHJ II ej .

I Eladó sima vadvessző. |
I 1. osztályú ri parin portális % 
% ezre 16 K 40 f, II. osztályú j 
J ripária portális 8 K 20 f; J 
g átvéve és fizetve a gálafeji % 
é szőlőtelepen. É
é További felvilágosítást ad J
£ Skublics Károly §
0 földbirtokos Besenyő, u. p. Zalaegerszeg. ^

I Idős és ífjy §
3 embereknek ^
3 ajánlatos Dr Müllernek több bőví- 2^ 
3 tett kiadásban megjelent, a meg- 

zavart ideg és nemi rendszerről, f~; 
5 valamint ennek radikális gyógy- fr 
^2 módjáról irt művét okulásul tu-

olvasni. Sz:
2! 1 K 20 fillérnek bélyegjegyek-
2» ben való beküldése ellen borítékban ^

mm

a
B̂ .X.V.

pí

2895/906. szám.

Hirdetmény.
Keményfa község telekkönyve birtokszabályozás következtében az f 

1869. évi 2579. szánni szabályrendelethez képest átalakíttatik és ezzel egy- | 
idejüleg mindazon ingatlanokra nezve, amelyekre az 1886. XXIX., az 1889. ^ 
XXXVIII. és az 1891. XVI. t,-cikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának í 
bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. t.-cikkben szabályozott eljárás, a telek- \ 
jegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosíttatik, ^ ]

E célból az átalakítási előmunkálat hitelesítése és a helyszíni eljárás : 
a nevezett községben az 1906 évi május 25-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy 

meghatalmazott által jelenjenek meg és az uj telekkönyi tervezet ellen netaláni 
észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges 
átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik 
személyek irányában többé nem événvesithetik;

2. mindazok, kik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telek­
könyvi hekeblezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az . 1886. 
XXIX t -c 15 — 18. és az 1889. XXXVIII. t.-c. 5., 6., 7. és 9. §-ai értei- 
niében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött élőit igazolják, avagy odahassauak. hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekeblezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen 
az utón nem érvényesíthetik és a bélyeg és illetékelengedési kedvezménytől is
elesnek és ...... , A

3 azok, kiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgyszintén 
az ily bejegyzésekkel terheit tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak u>rilesei, 
kérelmezzék, illetve hogy törlési engedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt 
jehmjedek meg, mert elleneseiben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, 1906 évi 
április hó 20-án.

RUT1CH, kir. törvényszéki biró.

megküldi:
3 Curt Rőber, Braunschweig. ^

- % 

Burjonya |
két waggon magyar kincs J 

5 eladó» Métermázsánként ^
4 kicsinyben 4 K, nagyban
I ;3 K 60 f. 2
% f
% Óim a kiadóhivatalban. §
e %

Óh jaj!

TOtümt m warnXHHiaKHiBHRKK
Köhögés, rekedt- Éljen! I

ség és elnyálkAso- 
dás ellen gyors és 1

biztos hatású

1Egger mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják

és kitűnő ízűek.
Doloza i Korona és 2 Korona. 1
Próbadoboz 59 fillér.
Fő- és szétküldés! raktár: 1„NÄDOR“ w- F1
GYÓGYSZERTÁR

Budapest, V., Váci-körut 17.

Egger mellpasztilía |
csakhamar meggyógyított. 1

Wé
- xsrr M'f-s a

' "v^^.EW -

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Kapható Zalaegerszegen: Raszter Sándor, Kiss Lajos, Sümegen : E. Der- 
varies István, Zalaszentgroton : Botfy Péter gyógyszertáraikban.

- - ' . Ä Üft fi 8
r> ' í' \\X' <■ :, ... ti? *•

Itt- .S..
■_ |‘ I j S í ./

'■ ■&/ JÄVédjegy: |r-V^^| „Horgany;*

á Unlmsnt. Capsid camp., 
í Herjany-Pain-Expsllcr petié a

1 ry régjóuak bizonyult ii&ziszor, melj
nár több mint 36 év óta legjobb fájdalom­

csilla nító sz'mek bizonyult köszvenyfifi, 
esúzi i! és meghiiiéseknél bodorzsoies- 
kópp< a hasz" ilva. , z

Fi yelnu -et-és. Silány bamisitvanyox 
.uiatt ie>.múláskor óvatosak legyünk es 
vsak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
„Horgony védjegygyei es a Richter ezeg- 
ie»v ze -sül e látott dobozba van csomagolva, 
ira üvegekben 80 filler, 1 kor. 40 f. es
2 korona és úgyszólván mindun gyógy 
szertárban kapható. - Főraktár: Török 
Józeef gyógyszerésznél, Budapesten.

Bichter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában. 
Eliaabethstrasae 6 neu. Mindennapi szétüuláés.

a

A ZaSavármegyei Gazdasági Egyesület

bizományi áruraktárában
megbízható, jó minőségű I-ső rendű, valódi vasmentes aussig-i kékkő és I-ső
rendű fehér erős raffia nagybani áron kapható.

Úgyszintén a bizományi raktárban tart a Gazdasági Egyesület készletet
olaj, kocsi-kenőcs, sovotte zsir, carbolineum, zsák, ponyva stb. gazdasági
cikkekből.

Fel kéretnek az igen t. gazda urak, hogy szükségleteik fedezésénél a 
Gazdasági Egyesület bizományi raktárát, ahol megbízhatóan, pontosan, olcsón 
és gyorsan lehet beszerezni, rendeléseikkel felkeresni szíveskedjenek. 

Zalaegerszeg, 1906. április 1.

Sárközy Viktor
g. (- titkár, a bizományi áru-raktár vezetőjem
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,,, Kedvező fizetési feltételek és jutányos árak mellett ajánl 
# mindenféle rendszerű

varrógépeket.
Magyar, amerikai, angol és német gyártmányok.

Fényképészeti cikkek dús raktára.
Elektrotechnikai cikkek. Házi sürgönyök tel­
jes berendezése jutányos árért. Az ehez szükséges összes 

kellékek raktáron vannak.

Leipzig! harmonikák. 
Szentképek dús választékban.

1 Kazinczy-tér. Dr. Keresztury ház. | L-é,Mi 4 me8l,!vám'8

a „Dürkopp“ kerékpárok egyedüli elárusítója.

ZALAEGERSZEG.
pi-

>0 oéo
tw * *át’ *V *-yíT T T T

WAV/

71

uy

A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes 
helyzetbe, hogy igen t. vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400.00 koronát 19406 számra
60.00 55 3952 „
30.00 55 88837 „
30.00 55 42778 „
20.00 55 88000
15.00 55 97214 „
10.00 55 71772 „

még el nem ért eredményre, t
osztályához, mely május hó 23-án és 25-én lesz

egész___________ fél_________ negyed________nyolcad sorsjegyeket
12.— 6.— 3.— 1.50 koronáért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utalhatók át.
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen nagy lesz, aján­

lom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, akik elmondhatják, hogy Gaedicke szerencséje utján let­
tek gazdagokká.

GAEDICKE A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-utca 11.

****** 6 *

i

y

Minden gazdaságban nélküiözhetlen eszközök
az országszerte első helyen elismert kitűnő szerkezetű és legolcsóbb

,,Eredeti Kalmár-rosták“ és heremagtisztító gépek.
1 z 1 . • J y 11 Í/1.V n a A f, 1-» lríilu^L v ¥  i 4-' ^ X-. n nií»iria»i b Kt/afnl mun wűi nab lanir.hhon mcnfoln ó aH"<l! í) n

y y - — — — — ------- ---- ---- )
Klsörr'iidü hazai tmvagból gyártunk ezidőszerint 15-féle nagyságban különböző szerkezetben a gazda minden követelményeinek legjobban megfelelő általános termény-
tisztításához berendezett különleges gépeket, szeleié és magválasztó rostákat, kézi vagy hajtóerőre alkalmazva. Ez évi újdonságainkról szíveskedjek ingyen arjegyze-

két kérni. — Minden esetleges kérdezésekre azonnal és díjtalanul válaszolunk. í

KALMÁR ZS. és TÁRSA különleges terménytisztitó gépgyára Hódmezö-Yásárhelyen.
I TELEFON 69. szám. Nagy-EnyecScn állami aranyéremmel kitüntetve. Sürgönyeim: Kaim •rostagyár.
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Több mint

50 év óta sikerrel használtató!

tíámsJ

Az eszéki

arckenöcs
és eszéki

SZALVATOR
szappan

eltávolítja a szeplőt, 
máj foltot és a bőr 

összes tisztátlan- 
*ágát.

Valódi csakis a

DIENES J. C.
Salvator gyógytárából.

}ggr Eszéken felsőváros. "H
1 tégely eszéki arekenőcs . 1 K 70 f.
1 db Salvator szappan . . 1 K — f.
1 tégely kézi piís/ta ára . 1 K 20 f.
1 lvoni rizspor kis doboz 1 korona, nagy

doboz 2 korona.

•gSgp Figyelmeztetés. "“^81
I.xen cikkek mentek minden ártalmsa alkat­
részektől és megfelelnek tökéletesen a 71012. 

sz. b. m. rendeletnek.
Csak akkor valódi, ha fenti törvényileg be­
iktatott védjeggyel el vannak látva és kéretik 
a t. közönség csakis DIENES-féle eszéki ke­

nőcsöt és szappant kérni és elfogadni.
Főraktár Budapesten :

Török József úr gyógyszertárában
VI. Király-utca 12. ez.

Ezen cognacnak minden vevője fel van jogosítva arra, 
hogy azt eredeti csomagolásban az alább nevezett 

intézetben díjmentesen felülvizsgáltassa.______

Ajánlva orvosi rendű szaktekintélyektől. 
Camis és Stock első cognac-pároló intézete 

Barcoíáhan (Fiume közelében.)
------ ajánlja belföldi -----

Gyójy-cojnacját,
mely francia módszer szerint, az általá­
nos osztrák gyógyszerész egyesület vizs­
gáló intézetének ellenőrzése mellett (Bées) 

készül.
Egy üveg ára 5 korona, fél üvege 2 korona 60 fillér.
Kapható gyógyszertárakban és min­

den elsőrangú üzletben.
Vezérkápviselő:

Sattler József, Nagykanizsán.
A belügyminisztériumtól jóváhagyott 

élelmezési és élvezeti cikkek vizsgáló intézetének 
vegyi ellenőrzése alatt.
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egészségi és kozmetikai szempontból felül­
múlhatatlan

BRÁZAY-féle KÖLNI-VÍZ
nélkülözhetetlen háziszer.

BRÁZAY-SÓSBORSZESZ
nélkülözhetetlen háziszer.

TÖRÖK a SZERENCSE KOVÁCSA!
CaIsí Ikmii11iIq4iiQ<^9^m az a szerencse, mely bankházunknak kedvez, 
reiuimuineixauan Rövid idő alatt 2S millió koronánál több 
nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt.

a legnagyobb 4.00.000 koronás főnyereményt.

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 4 á 70.000, ö á 60.000, 
több 50.000, 40.000, 30.000, 25,000, 20.000. 15.000 és ezeken kívül szám­
talan 10.000, 5.000. 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy 
nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125*000 sorsjegyre 62,500 pénznyeremény jut és összesen
16 millió 457,000 korona hatalmas összegét sorsolnak ki.

Vendelje meg a neve mellett
-"■■■.. — V ..... . nyel. ft veieuen nagy

álló szerencseszámotí «Sffivgru»
Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mel­
lett álló sorsjegy megvétele által egy fönyeremény- 
nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben es 

--- —,-1--x — éppen egy szerencsés véletlen
szamot eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremény jut. -

Adára, Adél & *040 
Adolár, Agnes 6814
Adolf, Ágota 9007
Ágoston, Amália lölt>2 
Aladár, Anaa 20445
Albert, Anatolia 21(119
Alíréd, Apollonia 24.2 i5
Ákos. Aranka 24285
Ambras, Berta 28881
András, Blanka 84352
Antal, Borbála 36451
Arnold, Boriska 37424
Árpád, Betti 38169
Arthur, Bella 41794
Aurél, Brigitta 41938
Attila. Cecília 84309
Balázs, Cornelia 84773
Bálint, Dóra 86065
Barnabás, Dorottya 101404
Béla, Cecília ,106999
Benedek, Eufemia J123505 
Bernát, Emma 128509 
Dániel, Eruesztín 123513 
Dávid, Éva 123517 
Dénes, Evelin 5637

Dezső, Erzsébet 6411 
Ede, Eszter 9868 
Elek, Etái 19S21 
Elemér, Flóra 20580
Emil. Franciska 22032
Endre, Frida 24252 
Ernő- Genovéva 24363 
Ferenc. Gertrud 29638 
Frigyes,Sabr olla 34913 
Fiilop, Gizella 36779
Gábor, Hedvig 38118
Gáspár, Heléna 38173

»Henriéit 41795 
ermina 51398

Gusztáv, Hilda 84702 
György, Ibolyka 84780 
Gyula, Idnska 89219
Henrik, Ilona 101914
Hermann, Ilma 128501 
Hugó, Ilka 123506
Ignác, Irén 123546
Illés, Irma, 123-jlo
Imre, Izabella 128511
István, lanka 8512 
Izidor, Johanna 8602

Iván. Jolán 12305 
Jakab. Jossa 20284 
János, íudiíb 20983 
Jenő, Juliska 24203 
József, Karóim 24-265 
Kaiman, Katinka 28s74 
Karoly. Katalin 29834
Kornél, Kiara 35318
Kristóf, Klotild 3682o
Lajos Kornélia 38138
László, Krisztina 38226 
Leó, Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Eano. Leónia 
ülarkus. Lidia 
Márton, Lina _ „ 
Mátyás, Ludmilla 123oö2 
Mihály, Lujza 123507 
Miklós. Magdolna 123519 
Miksa, Malvin 123514 
Mór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán, Máriha 
Oszkár, Batlld

64204
84738
86014
90370

101939

128515
5488
8826

12314

Ottó, Belánia 20441 
Ödön, Narczisz 20989 
Pál. Neszíi 24236
Peter. Olga " 24277 
Pista, Paula 28876 
Bichard, Pelagie 32715 
Róbert, Petrone ll 35640 
Rudolf, Piroska 37411 
Salamon, Regina 38164 
Samu Bözsika 39238 
Sándor, Bozalia 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 84769 
Tibor, Szeréna 86049 
Tihamér, Theaicrii 927 <3 
Tivadar, Teréz 123503 
Tóbiás, Terns 123 >u4 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Viimos. ViKtória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsóna 124521 
Zeigmoná, Zsuisane* 12352.

íys

Legnagyobb nye- J.000.000 korona-, továbbá 1 jutalom

ä Shü, mit rmvnu - “
13 ä 15 000 44 ä 10.000 korona és és még sok egyéb nyeremény.
V. eríi^M'^ J7p»7v. -ti sorsje, Irt 1.50. W . korona.

f. évi április hó 29-i£
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti „zerencseazámok gyorM^fogyna*.

Török A.és Tsa
Sürgönyeim: Törökék, Budapest.

Hazánk 1 e

I. fiók

SSQBBffla# “■***  , , — — nr Sürgönyeim:bankháza, BUDAPESTEN. Törökék,Budapest, 
nagyobb osztálysorsjáték-üxlete.

Föárndánk osztálysorsjáték-üzletei:
Központ: Teréz-körut 46/a.

Váczi-körut 4 a. II. fiók Muzeum-korut II,a.

eil-lak
legkitűnőbb mázolószer puha padló számára.

F e i 1-féle viasz-kenőcs kemény padló szamara.
K e i 1-féle fehér «Glasur* fénymáz 90 f.
Kei 1-féle arany-fénymáz képkereteknek 40 t. 
Kei 1-féle szalmakalap-festék minden színben.

, . ... Ján Ferenc cégnél Zaiaegerszegen.
Mindenkor kaphatok: Molnár ignác cégnél Keszthelyen,

■-
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Nagy!
Ki még eddig soha szerencsekisérle- 
tet nem tett az osztálysorsjátékban,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

K155szerencséie NflQT!
Kinek még eddig az osztálysorsjátékban 
eredménye nem volt, tegyen kísérletet

KISS bankházában, mert

KISSszerméje N/IQT!
Több ezer fél nyert a leíolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket
KISS bankházában.
Az eddigi húzásoknál szeren­
csénk volt már számos nagy 
nyereményen klvüi háromszor 
a jutalmat

600,000 noRonüT = 1,800,000
ö a legnagyobb főnyereményt

400,000 koronát = 400.000

2,200.000Összesen
4 sorsjegyre

koronát igen tisztelt vevőinknek kifizetni.

Minden egyes húzás után közzétesz- 
szük a legnagyobb budapesti hírlapokban 
a nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét, 
úgy, hogy mindenki meggyőződhetik, mi­
szerint a mi t. vevőinknek különö­

sen kedvez a szerencse.

Kihúzott nyeremények azonnal kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét 
Kiss bankházában, mert

KISS szerencséje N/1QY!
A XVIII. sorsjáték I-ső osztályának 
húzása f, é. május 23. és 25. lesz,
Az l-ső osztályú sorsjegyek árai:
Egy nyolcad K 1.50 Egy fél 
Egy negyed K 3 — Egy egész

6 K 
12 K

Kiss Károly !és Tsa
a magyar királyi szabadalmazott 
osztálysorsjáték főelárusító helye.

Központi iroda Budapesten :
IV. Kossuth Lajos-utca 13.

FIÓK ÜZLETEK :

VI. , Váczi-körut 5. szám.
VII. , Erzsébet-körut 22. szám. 

Vili., József-körut 78. szám.

c/a

C/3
»cd
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»cd
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RADÓ HENRIK
női divat-kereskedése Zalaegerszegen.

Raktáron tart: női divatkelméket, az összes bélésárukat, díszeket, 
selymeket, bársonyokat, eső- és napernyőket az alsólendvai gyárból, kézijükét, 
derékfűzőket, alsószoknyákat, blúzokat, női- és férfi-harisnyákat, un és női 
dísznyakkendőket, gallérokat, zsebkendőket, fátyólakat, csipkéket és hímzéseket, 
gouvrirozott gaze-fodrot, gyermekkalapot és főkötőt, menyasszonyi fátyolokat, 
koszorúkat és virágokat, magyar gyártmányú kézelő-, gallér- es mellgombokat, 
kalap- és nyakkendőtűket stb. stb.

Túlnyomóan hazai gyártmányok!
Kizárólagos raktár

pécsi Hamerli-keztyükből.
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Szénássy Gyula (Budapestről) nagy mintagyüjíeménye nálam megtekinthető
és kívánatra házhoz küldöm.

mmm\C'Üt ö ePt-j offg

Triesti Általános Biztosító Társaság
(ASSICURAZIONI GENERALI)

Budapest, V., Dorottya-utca IO. szám.
A »Közgazdaság« rovatban közöljük a TRIESTI AL 1 ALÁNOS BIZ lOSÍ TÓ IARSASAG

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztosító intézetünk
mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, aki 
e célból hozzáfordul, a legnagyobb készséggel szolgál.

Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítmány-, üveg-, betöréses-lopás- és 
harangtörés és repedés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosítá­
sokat a * Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.. valamint baleset elleni biz­
tosításokat az >Első o. általános baleset ellen biztosító társaság< számára.

A zalaegerszegi főügynökség:

ZALAEGERSZEGI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

1 NAGY FERENCZ |
NŐI- ÉS ÚRI CIPÉSZ ZALAEGERSZEGEN

Kazinczi-tér 2. szám alatt, Horváth Miklós ur házában.
5Z5X5SS
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Tisztelettel értesítem a tisztelt közönséget, hogy Zalaegerszegen

cipész üzletet nyitottam,
W3——■pWBH—BWO»To—»a —E—— ■ ■ ——I■ —I ■ I

amelyben a legegyszerűbbtől a legdivatosabb kivitelű cipőket készítek.
Beteg és fájós lábakra való cipők készítésére fosulyt helyezek s a be­

teg lábakra gipszienyomat után készítek cipőket.
Elvállalok ludtalpbélések készítését, amely nagyon megkönnyíti a járást. 
Tapasztalataimat hazánk több nagy városában, de különösen Budapesten 

több előkelő üzletben, mint szabász szereztem.
Fő törekvésem a lelkiismeretes, pontos és szolid kiszolgálás.

^ Raktáron tartok kitűnő minőségű cipőfűzőket mindenféle sziliben, jó CÍpÖ- 
kenocsöt hazai és angol gyártmányt; továbbá fénymázt és sarok gummit.

Május 1-től kezdve társul vettem Heinrich Bertalan urat Budapestről, 
akivel együtt, látogattam a szakiskolákat s aki szakmánkban elsőrendű munkaerő.

agamat a közönség jóindulata pártfogásába ajánlva
vagyok tisztelettel

I NAGY FERENCZ |
^2 un és női cipész. 2^
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